



Выходит один раз в месяц: <http://gazeta.bytdobru.info>

Подписной индекс: в Украине и Беларуси 96421, в России 21523

Подписка на электронную версию <http://pressa.ru/izdanie/51104>

А на Земле быть добру!

Читайте в номере:



Органическая речь ...2

Все больше убеждаются доктора, практикующие методы по искоренению органической речи, что от родителей детям передаются не биологические программы болезней (как принято считать), а лексика (словарный запас), которая эти болезни программирует от поколения к поколению.

Ульяновская область является лидером в развитии органического сельского хозяйства России ...3

Как успешный бизнесмен из Челнов променял город на деревню ...4

О деньгах и счастье ...6

Теперь пару слов о заработке денег, как о цели. Сразу нет! И смысл, и цель жизни, и дальняя и ближняя, заключается в том, чтобы быть счастливым. И всё! И нет никакой другой цели и никакого другого смысла.

Родовые поместья – мощнейший рывок в развитии инноваций в России ...8

Обобщён трёхлетний опыт применения закона о родовых усадьбах Белгородской области ...9

Стенограмма выступления В.Н.Мегре на Дobreй Земле 10.07.2012 г. ...10

А жене его около 50 лет. То есть все развезжуются, а ему жена и говорит: «Ты, Жень, не расстраивайся, нам тут будет весело». Он говорит: «А что такое?». — «Ну, ты знаешь, - говорит, - я беременна». И она, представляете, она рождает сына! У неё внуки, и она рождает ему ещё одного сына.

Сотворение земли ...13

В Росах вообще отказались от всех видов пестицидов. Вредители и болезни в природе были, есть и будут всегда. Самая лучшая защита от них - выращивание сильных растений в здоровой среде.

«Всё делаем по солнышку» – кубанцы оставили шумный город ради родового поселения ...15

Дом нашего рода ...18

Праздник 7-летия поселения Никольское, Тюменская обл. ...19

Приглашение к обсуждению законопроекта о родовом поместье (часть 7) ...20

ЖИЗНЬ ФЕОДОРЫ (продолжение 3) ...21

Дом то на участке не сразу строился, а причина была вот в чём: важно было, чтобы насаждения наши прижились, да в рост пошли, да пространство всё силой наполнили. Тогда и дом можно было ставить в этом пространстве силы, дом то ей и наполнялся сразу во время строительства.



Органическая речь



Открытие доктора Н. Пезешкиана - органическая речь - стало для всех целителей окном надежды: ведь это открытие поставило под серьёзное сомнение явление под названием «наследственные заболевания».

По мере практического применения методов доктора Пезешкиана, основателя позитивной психотерапии, появляется всё больше доказательств тому, что если и можно говорить о наследственности заболеваний, то только НЕ в биологическом ключе.

Все больше убеждаются доктора, практикующие методы по искоренению органической речи, что от родителей детям передаются не биологические программы болезней (как принято считать), а лексика (словарный запас), которая эти болезни программирует от поколения к поколению.

Коррекция лексического запаса – т.е. простое изъятие из активной речи слов-разрушителей – приводит к тому, что «наследственные» заболевания (даже те, что уже прочно прижились в теле) бесследно исчезают.

Ниже приведены обобщённые данные подробных исследований речи многих тысяч пациентов.

Конечно, набор слов в разрезе по болезням значительно богаче, чем в приведённой таблице, но если вы задаетесь целью установить в собственной речи слова, которые разрушают ваше здоровье, то приведённые иллюстрации помогут вам в этой продуктивной (и по-настоящему целительской) работе.

И будьте уверены: как только вы обнаружите в своём обиходе слова-разрушители, ваша речь от них быстро очистится.

И механизм тут простой и понятный:

Эти слова и выражения	Создают и поддерживают болезнь:
Надело до тошноты, сыт по горло, с души воротит,...	Нервная анорексия
Взвалить груз забот. Нести свой крест. Проблемы, которые сидят на шее,...	Остеохондроз
Что-то гложет, отравляет жизнь, сам себе не принадлежу, надоело всё до смерти, ...	Рак
Заниматься самоедством, язвительно, что-то (или кого-то) не переваривать,...	Язва
Что-то сидит в почках, моча в голову ударила, нет сил, смертельно устал,...	Урологические заболевания
Найти отдушину, дать волю своему гневу, перекрыть кислород, чихать на кого-то...	Бронхиальная астма и гипервентиляционный синдром
Высасывать кровь, выжимать соки, это вошло в мою плоть и кровь...	Заболевания крови
Принимать близко к сердцу, сердце разрывается, удар в самое сердце...	Инфаркт миокарда
Он и не чешется, не хотел бы оказаться в его шкуре, легкоранимый, тонкокожий...	Заболевания кожи и аллергия
Ломать голову, рисковать головой, ещё головой побейся, сплошная головная боль...	Мигрень, метеозависимость
Хромать на обе ноги, неустойчивый, шаткий, непроходимый	Хронические судороги, подагра
Выпускать пар, лопнуло терпение, поддавать жару, подстёгивать...	Гипертония
Едкий, мне горько, жёлчный, чтобы жизнь мёдом не казалась, никакой радости...	Заболевания печени и жёлчного пузыря, а также ожирение
Глаза бы не видели, страшно смотреть, смотря зачем, свет не мил, непроглядный...	Заболевания глаз
Не хочу этого слышать, не говори, замолчи, заткнись, шумно, грохочет...	Снижение слуха, глухота
Колотит, трясёт, бесит, претит, не морочьте (мрак), лопнуло моё терпение ...	Депрессия

обнаружен – значит разоблачён. Разоблачён – значит обезоружен.

Надо ли говорить, что когда уходят слова-разрушители, то уходят и болезни?

Это масштабно доказал метод доктора Пезешкиана.

Примечание

Нет никакой разницы в том, к кому (или чему) применяются эти и подобные слова и выражения. Сам факт их присутствия в активной речи закладывает (а потом поддерживает) программу болезни.

Ещё одно важное примечание.

Речь идёт о метафорическом употреблении подобных слов и выражений.

И особенно в тех случаях, когда этим словам и выражениям можно легко подобрать синонимы, которые не являются элементами органической речи.

Н.Пезишкиан.

<http://kalashnik.odessa.net/metod.html>

Идеальное общество – реально.

Идеальное общество – реально. Сельхозкоммуна в Тверской обл. приглашает участников.

Tridevyatoe.com

Ульяновская область является лидером в развитии органического сельского хозяйства России

Высокая оценка была дана представителями федерального центра на Всероссийской конференции «Органическое сельское хозяйство — новая экономика российского села». В работе форума принимал участие директор Агентства по развитию сельских территорий Ульяновской области Руслан Кантемиров. Сегодня он гость нашей редакции.

— Руслан Фаридович, пусть итоги конференции станут поводом к началу разговора.

— Участники конференции пришли к выводу о том, что органическое сельское хозяйство в нашей стране сформировалось как полноценная отрасль. Рынок органических продуктов, число сертифицированных производителей, ассортимент выпускаемой продукции, торговые площади постоянно растут. Налаживается кооперация с торговыми сетями. Приходят крупные инвесторы.

В прошлом году по инициативе главы региона Сергея Ивановича Морозова мы активно приступили к работе над проектом «Ульяновская область — территория органик!». Упреждая вопрос, скажу, что причины такого шага лежат буквально на поверхности. Это, прежде всего, окружающая среда, качество потребляемой нами пищи и, конечно же, вступление России в ВТО, последствия которого мы уже ощущаем.

В этих условиях производство эко-продукции, по нашему мнению, может стать одной из мер дополнительной поддержки самой, пожалуй, незащищённой категории сельхозпроизводителей, к которой относятся, в первую очередь, мелкие фермеры.

— Неужели они играют такую важную роль в аграрном секторе экономики региона?

— Именно в фермерском движении заложен наибольший потенциал развития органического производства. Из 374 активно работающих фермерских хозяйств, а всего их в Ульяновской области более 700, каждое третье готово переходить на экологические технологии. В Инзенском районе, например, перенимают опыт пензенцев по выращиванию сельхозкультур практически без удобрений. Причём свою продукцию продают как обычную, без «органической

наценки».

Нельзя забывать, что у нас, помимо всего, 147 тысяч личных подсобных хозяйств, производящих натуральные, как они сами говорят, экопродукты для своего потребления.

Из двух миллионов гектаров сельхозугодий сегодня находятся в обработке полтора миллиона. Получается, что четвертую часть земель можно рассматривать как потенциально экологическую, причём, практически с первого года производства.

— Согласитесь, мало вырастить, надо ещё и сбыть, а здесь проблем не перечесть.

— Кооперация с целью реализации выращенной эко-продукции является одним из основных направлений нашей деятельности. Мы хорошо понимаем, сколько трудных вопросов предстоит решать. Село вымирает. Это общероссийская тенденция: практически треть населённых пунктов в сельской местности имеет население менее 20 человек. Люди активно мигрируют в город. Где выход? Для сохранения существующей инфраструктуры нужно создавать либо эко-поселения, либо оставлять вымирающие сёла в качестве хуторов для фермеров, живущих на таких территориях.

— Всегда полагал, что основой основ всякого дела служит наличие нормативно-правовой базы. С этим, как выясняется, на федеральном уровне проблемы.

— Серьёзный вопрос. К великому сожалению, федеральный закон о производстве органических продуктов пока не принят. Он прошёл лишь первый этап межведомственных согласований. Точно так же, как не утверждены национальные стандарты органической продукции. Требуется ускорить этот процесс, тем более, что юридически закреплённого понятия «органическая сельхозпродукция» нет ни в одном государственном документе. От этого страдают производители, потребители, тормозится приток инвестиций в сферу органического земледелия. Упускается целый ряд экономических, социальных и экологических выгод.

Наибольшую обеспокоенность перспективами принятия закона об органическом сельском хозяйстве



выражают представители органов добровольной сертификации. Их волнует вопрос о том, как уже существующие системы сертификации впишутся в новые реалии.

— В Ульяновской области, тем временем, не прекращается законодательная деятельность в сфере развития органического производства ...

— Сегодня на завершающей стадии находится региональный законопроект «О мерах господдержки производителей органических продуктов в Ульяновской области». Его запланировано принять до осени 2013 года.

В рамках закона рассматривается поддержка производителей органических продуктов в информационном, методическом и финансовом аспектах.

Информационное и методическое обеспечение берут на себя Минсельхоз региона и Агентство.

Финансовую поддержку намечено осуществлять в различных формах. Поначалу это будет компенсация 50 процентов затрат на сертификацию продукции. А получившим статус «Органик-производитель» устанавливается нулевая ставка по налогу на имущество организаций. Такой статус присваивается производителям, перешедшим на массовый выпуск (не менее 50 процентов от общего объёма производства) органических продуктов. Решение о присвоении статуса принимается на межведомственной комиссии при Минсельхозе региона и оформляется распоряжением правительства Ульяновской области.

Реестр производителей органических продуктов, в том числе получивших статус, будет размещаться на официальных сайтах Минсельхоза и Агентства. Это позволит потенциальным покупателям делать правильный

выбор в приобретении органических продуктов.

— О Реестре хотелось бы услышать более подробную информацию.

— В целях систематизации и учёта производители органических продуктов будут включены в Реестр производителей органических продуктов в Ульяновской области. Реестр, в частности, будет содержать информацию о производителях и конкретных видах продукции, прошедшей сертификацию на соответствие международным стандартам.

В нашем законопроекте мы учитываем только те международные стандарты, которые внесены Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии в федеральный информационный фонд технических регламентов и стандартов, то есть, как бы «ратифицированы» и пригодны для применения на территории России.

— Интересно знать, в чём будет состоять внешнее отличие органической продукции от обычной?

— Агентство разрабатывает логотип органических продуктов Ульяновской области. Этот товарный знак будет представлять собой аббревиатуру SIM BIO-3, которая читается как «Симбиоз» или «Сим Био в кубе». Мы регистрируем его в Роспатенте. Производители, включённые в Реестр, будут иметь право использовать этот товарный знак при маркировке своей продукции. Законность его использо-

вания защищена гражданским, административным и уголовным законодательством.

— Теперь в пору будет сказать о контроле над оборотом органической продукции на территории Ульяновской области.

— Его будут осуществлять все уполномоченные органы, но, в первую очередь, конечно, Минсельхоз региона и Агентство. В случае нарушения установленных требований производства и оборота органической продукции производитель навсегда лишается статуса и исключается из Реестра. Информация о таких фактах будет публиковаться с целью предупреждения населения о недобросовестных производителях органической продукции.

— Инвесторы, наверняка, по достоинству оценили столь серьёзный подход к делу. Можно ли сегодня говорить о конкретных примерах?

— Благодаря прогрессивным мерам в инвестиционной политике региона нам удалось привлечь инвестора в лице ведущей компании США по производству органического молока «Аврора органик дейри». Сейчас идёт подготовительная работа по реализации проекта «Молоко Холдингз». Он предполагает запуск к 2015 году запуск молочных ферм на пять тысяч дойных коров и завода на 150 тонн органик-молока в сутки. Это, замечу, 40 тысяч тонн в год или 15 процентов от всего молока, производимого

в регионе.

Инвестор проекта заинтересован также в приобретении и поставках за океан кормов с органической сертификацией, прежде всего, зерна и травяной муки. Здесь мы видим неплохой потенциал для развития органик-производства.

Тем временем наши пчеловоды объединились в городскую общественную организацию органической пчелопродукции «Симбирская пасека», нацеленную на развитие высокотехнологичных пасечных хозяйств.

— Руслан Фаридович, на конференции, с которой начался наш разговор, было сказано, цитирую: «Ульяновская область является несомненным лидером в развитии органического сельского хозяйства Российской Федерации». Что можете добавить к столь высокой оценке вашего труда?

— Мы считаем, что проводимая нами работа поможет региону в ближайшие три-пять лет выйти на лидирующие позиции в стране, стать флагманом производства органической продукции и экспорта её за рубеж.

Виктор Никитин.

27.05.2013 г., <http://media73.ru/2013/ulyanovskaya-oblast-yavlyaetsya-liderom-v-razvitiio-organicheskogo-selskogo-hozyajstvarossii>

Как успешный бизнесмен из Челнов променял город на деревню

История челнинского бизнесмена Владимира Захарова, оставившего успешное дело в городе и перебравшегося вместе с семьёй в небольшую деревню на натуральное хозяйство, стала продолжением зарождающейся общероссийской тенденции отказа от благ цивилизации и жизни в мегаполисах ради возвращения к корням, к природе. Мы встретились с Владимиром Захаровым, чтобы выяснить, что подтолкнуло его к такому решению, как он живёт в глуши горожанину и что ощущает человек, добровольно отказавшийся от стяжательства?

Как начинался бизнес

Как выяснилось, Владимир родился в многодетной семье сельской интеллигенции — его отец был учителем.

Как и многие, став молодым человеком, он решил перебраться в город. Горбачёвская эпоха застала его тогда, когда он работал мастером в управлении автодорог КАМАЗа. Перестройка вынудила мужчину, у которого уже была семья, начать «крутиться».

— Я был в отчаянии, — вспоминает Владимир Захаров. — Родилась дочь. Как мужчина, я должен был кормить семью. Тут умерла мама, слёг отец, а я, как и многие другие, оказался невос требованным на работе. Возникшее кооперативное движение мне, воспитанному в лучших советских традициях, было не по нутру. Но, как говорится, голод не тётка. Поехал на Кубань, купил ящик цветов и, сгорая от стыда, надвинув на лоб кепку, совершил первую в жизни «спекуля-



цию». За две недели заработал столько, сколько ранее получал за три-четыре

месяца. В начале 90-х Владимир занялся продажей детских игрушек, раскрылся, открыл семь торговых точек, нанял водителей и продавцов. Бизнес, несмотря на дефолт 1998 года и другие кризисы, успешно развивался, доходы росли. Хотя в личной жизни всё как-то не заладилось. Владимир развёлся с женой — не сошлись характерами, затем распался и его второй брак — супруга не хотела детей. Как и многие, в те годы от трудов он отдыхал примитивно, оттягиваясь в застольях. Хотя он понимал, что это путь в никуда, а значит, надо прекращать.

Как ушли вредные привычки

— Случайно узнал о клубе «Оптималист КАМАЗа», — рассказывает Захаров. — Его руководитель Юрий Вшивцев предложил мне пройти десятидневные курсы отказа от употребления алкоголя и табака по методу Юрия Шичко. Я на них затащил и некоторых своих работников, и даже дочь-школьницу, чтобы ещё до того, как окажется она перед этими соблазнами, выработала к ним иммунитет. В общем, закодировал всех привлечённых тогда людей. С тех пор мы абсолютно неуязвимы в этом плане. Это была для меня важная победа, поскольку бороться с собственными недостатками и пороками, поверьте, очень нелегко.

Оставаясь наедине со своими мыслями, он продолжает ревизировать жизнь, размышляет, ищет ответы на вопросы: зачем я родился, а коль родился, какой след должен оставить на Земле, как жить дальше?

— Меня потянуло в церковь, к вере, — вспоминает Владимир. — Сначала робко и не без сомнений как-то остановился перед распятием, очень долго смотрел и думал. Ушёл в тот день с ощущением лёгкости, какой-то затаённой радости. А потом услышал обращённый ко мне «голос»: «У тебя родится сын, он тебе поможет». Думаю, откуда он может появиться? Возвращаясь не раз к этим размышлениям, вскоре решил жениться.

Как пришло решение жениться

В этот раз жену Захаров выбирал тщательно. Остановил свой выбор на Светлане Мальчиковой, продавце одной из своих торговых точек. Молодая женщина одна воспитывала сына после развода с мужем.

— Хотя она говорила, что больше замуж ни за что не выйдет, но я всё же решился на отнюдь не романтический разговор. — Резюмирует Владимир. — Объяснил ей свой выбор, сказал, что главное моё условие — родить сына, а на раздумья — месяц. Откажешь — буду искать другую. К счастью, как теперь могу я сказать, она согласилась. Бизнес успешный, однако он являлся клином в семейной жизни. Рано утром я уезжал, поздно вечером, а то и ночью приезжал. В условиях, когда от тяги к спиртному излечились, а телевидение неинтересное, образовался вакуум. Свободное время иногда заполняли чтением книг, притом специфических. Запали в душу мечтательные откровения предпринимателя Владимира Мегре, живше-



го во Владимирской области. В своей книге он описывал райский уголок. Это своеобразное родовое поместье, в котором сажаются деревья, строится дом, растут и воспитываются дети. И это сказочное пространство окружает и бережёт род, семью.

Как деревня стала домом

Так супруги единодушно решили переезжать в деревню. Однажды наугад ткнули пальцем в объявление в газете. В нём сообщалось, что в Елабужском районе на окраине деревни Костенево продаётся изба. Приехали туда и приобрели у ошалевшей от удачной сделки

женщины этот домик возле пруда.

— Это было в 2002 году, — вспоминает Владимир. — Укрепили дом и подворье тем, что оказалось пригодным

в брошенных соседских постройках. Решили выращивать овощи и рассаду. Летом 2005 года Светлана родила ещё одного сына, Артёма. Конечно, оставив доходный бизнес в Челнах, мы скоро материально выдохлись, но компенсировали это энтузиазмом на грядках. Испробовав различные рекомендации, нашли оптимальный способ выращивания овощей. Дело стало прибыльным.

Помимо приусадебного участка в один гектар у семьи Захаровых в пользовании есть ещё более 20 гектаров земли, находящейся на неудобьях — в балках, на склонах оврагов. Их подарила Владимиру престарелая соседка. Пока он ещё не решил, как лучше распорядиться ими. Надеялся, что его примеру последуют друзья и знакомые. Они часто приезжают в гости, порою даже разбивают палаточный городок рядом с его «фазендой». Некоторые отваживались не более чем на зимовку, а потом всё равно возвращались в город. Без коммунальных благ они ещё временно обходились, а вот отсутствие детсада, спортзала, добротной школы вынуждало их сдаться и покинуть облюбованную было деревню. Тем не менее, дети друзей по-прежнему частенько, особенно весной и летом, гостят у Захаровых, помогают им выращивать овощи и отдыхают здесь. Поэтому Владимир не теряет надежды, что со временем кое-кого всё же перетянит сюда и создаст здесь этакий оазис из городских переселенцев. Он вообще считает, что со временем люди начнут возвращаться в село. Пока же Захаров активно участвует в возрождении главных народных праздников в Костенево, в общественной жизни деревни, в которой эта семья живёт уже 12-й год.

Евгений Квитко, 20.06.13 г., <http://www.chelny-izvest.ru/person/20222.html>



О деньгах и счастье

Всё начинается с Любви: и Бог, и жизнь, и даже смерть.

Вокруг одной её оси летит земная круговерть...

В. Третьяков.

Здравствуй, мой дорогой друг!

Своё письмо я хотел бы посвящать вопросам о силе мысли, счастье, удаче и деньгах.

Очень часто среди людей можно услышать такую фразу: «Всё можно сделать, были бы деньги». Я приведу пару примеров из собственной жизни, которые опровергают это выражение. Впрочем, начать, наверное, стоит с изложения неких собственных гипотез, вокруг которых и пойдёт дальнейший разговор. Во-первых, по моему наблюдению денег у человека есть столько, сколько и должно быть, и если денег у человека нет, то в этом нет абсолютно никакой вселенской ошибки. Это нормально. Так и должно быть. Во-вторых, не всё можно сделать, имея деньги и напротив, очень многое можно сделать, не имея совсем никаких денег.

Приведу первый пример из собственной жизни.

Одно время, уже много лет назад я работал в НИИ, где зарплата меня не устраивала, и тогда, зная о силе мечты, я помечтал следующим образом: Хочу зарабатывать 30 тысяч рублей в месяц. На тот момент это были очень даже ощутимые деньги. А зарплата у меня была примерно 5-7 т.р. Очень вдохновил фильм «Секрет», в силу которого я убедился впоследствии не один раз. И многие другие люди при помощи этого фильма свои жизни поменяли.

Ничего не происходило в течение примерно одного года. Позже я понял, что мои мечты осуществляются ровно через год. И вот я обнаружил, что у меня зарплата оказывается ровно 30 т.р. Точно такая как я и мечтал. Но это зарплата. За эту зарплату мне приходилось работать на машине с утра до вечера. Работа была достаточно тяжёлая. Мечта осуществилась, как и была задумана. Хотя я ещё и кредит за машину выплачивал. И все деньги, которые оставались от ремонта автомобиля, я нёс в банк за кредит. Но ведь всё сбылось. Как хотел, получать 30 т.р., так и получилось. Я же не указывал, что при этом не должно быть кредита или долгов, или машина будет вечно ездить не ломаясь. В общем, мне оставалось только на лапшу в пакетах.

Однажды среди всего этого финансового потока, который проходил через мои руки, выкроилось 10 т.р. на собственные нужды. В общем-то, незначительная сумма, но всё же показательная. У других в это время зарплата такая была. И потратить я эту сумму мог на всё, что захочу. По своему усмотрению. А мечтал в то время я уже о 100 т.р. Даже помню шёл по улице и высматривал на траве, может какой то прохожий обронил пачку денег.. И вот настал долгожданный момент, когда я смог потратить свои деньги. Запланировал поход по магазинам. Составил список того, что я хочу приобрести и пошёл покупать. Деньги закончились, а я ещё не дошел до середины списка. Вечером этого дня меня посетило чувство глубокого разочарования. Ничего из приобретённых мною товарных ценностей меня не радовало. Но и денег уже не стало, что огорчало ещё больше. Пока были эти деньги, была мечта. Надежда на праздник. Возможность. Но не стало денег, не стало и надежды. И праздника не стало.

Второй пример из собственной жизни:

Совсем недавно работал в должности зам.начальника участка в фирме по электромонтажу. Зарплата, как и мечтал, была в среднем 100 т.р. И эта мечта тоже сбылась.

Работал зимой. Семьи тогда ещё у меня не было, дом тоже был не достроен. Вариант для жизни и заработка был замечательный. И вот какое удивительное и интересное свойство собственного мировосприятия обнаружилось: мне было очень некомфортно в условиях, когда у меня есть деньги. Я каждый день ездил на газели в город и закупал материалы для строительства дома. Причём материалы я эти не использовал по назначению. Просто закупал, чтобы было из чего строить. Когда-нибудь потом... Но главное чтобы не было денег. И работать я совсем не работал в то время. А зачем? Денег и так полно!

Оказалось, что я не один такой в посёлке нашем и уж тем более в мире. Есть много людей, которые, получая в собственное распоряжение некоторую приличную сумму денег, ведут себя точно по такой же схеме. Вредно это тем, что невозможно организовать средства производства на собственном участке. Казалось бы: приобрети оборудование по переработке чего угодно, заведи хозяйство в



поместье, вложись в сельское хозяйство, и всегда будешь при деньгах... Но нет. На время наличия денег такие мысли начисто отключаются в голове. Зато люди начинают усиленно и специально выискивать новости об обвалах финансовой системы. Не спать ночами, и усиленно обдумывать: каких стройматериалов набрать на всю эту сумму так, чтобы ничего из денег не осталось? Таков Я, таковы Кадышевы, такова Вьюжанина Надя. Да много ещё кто таковы.

Надя Вьюжанина короче всех объяснила свою позицию: «Нельзя мне иметь большую сумму денег. Меня сразу на хочухи разорвёт».

Где-то читал о предположении, что надо всё бросить и заняться накоплением денег. Скажу сразу: нет. Это явная ошибка. Это позиция, в том числе и моей мамы: Володя ну зачем ты связался с этими поместьями? Надо же пенсию зарабатывать. И о том, что надо сначала заработать пенсию, а потом уже на пенсии строить родовое поместье, я уже слышу с того момента, как молоденьким практикантом впервые устроился на первую свою работу. Передо мной вся жизнь открылась во всём её великом многообразии. У меня могут быть в этой жизни свои яхты и острова, свои космические корабли и даже планеты, я могу быть мультимиллионером в жизни. А я буду думать о том, как я где-то там, в конце жизни буду жить по придуманным штампам. Смешно. Не поддавайтесь этому заблуждению. Никого не слушайте. Лучше свои мысли обратить к смыслу жизни... Об этом в конце письма напишу.

Однажды работая в Тейском Рудуправлении, я наблюдал такую картину. Я стоял на лестничной площадке, а снизу в мою сторону поднималась бабушка с внуком. Внучек совсем маленький шагал по ступенькам, держась за перила, а бабушка приговаривала: «Молодец Мишенька, тренируйся быть силь-

ным. Вырастешь, белазистом станешь!». Я ей говорю: «Вы зачем внуку такие гадости говорите? К чему ему в этой жизни белазистом становиться? Ведь он может стать кем угодно. Ведь он может быть в своей жизни начало большой войны остановит, ведь он может быть станет очень опытным дипломатом и мир спасёт. Или просто будет богатый и успешный человек». А она мне отвечает: «Ну как же! Дед его работал на Белаэзе, и отец его работает на Белаэзе. И ему так надо...».

Ну что ж вы творите-то, бабушки и матери? Ну отчего так мелко мыслите?..

Вернёмся к деньгам. Один мой знакомый Тюрин Василий Борисович за 5 лет до пенсии ушёл с работы и начал жить собственной жизнью в лесном посёлке. Он мне объяснил: «Знаешь, зачем я с работы ушёл, когда до пенсии так немного осталось? Для того, чтобы не стать стариком. Для того, чтобы продолжать двигаться и действовать. Иначе мысль останавливаться начнёт. Тогда деньги не надо будет зарабатывать собственным умом или руками».

А вот ещё один пример из жизни: В общем доме нашего родового поселения поселилась весной Вьюжанина Надя с двумя своими маленькими сыновьями. Мужа у неё нет и денег практически нет. Но она мечтала о жизни на своём участке. Всем рассказывала о мечте своей. И вот люди, живущие в поселении, решили сброситься и построить для Нади баньку. В то же время Дудкин Андрей высказал своё мнение: в бане жить нельзя, надо строить дом. Мнения разошлись, и в итоге Андрей сам в одиночку взялся за финансирование строительства дома для Нади. Брус на баню ещё допилить не успели, как дом уже стоял закрытый зелёным ондулином.

Как могла осуществиться мечта для одинокой женщины, не имеющей мужа и не имеющей денег? Оказывается, могла. И очень даже просто. Вопрос в другом: где для одинокой женщины найти в себе силы и заставить себя помечтать о доме без явной возможности к реализации? А другие в то же время говорят: «Да чего мечтать-то? Мечтай, не мечтай, всё равно денег нет...».

Кто ж знал, что можно и без денег воплощать мечту?

Позже Надя мне рассказала о словах Андрея: «Да! У меня были свои планы. Да, я хотел всей семьёй съездить в Турцию на отдых. Но я пересмотрел свои приоритеты. Я изме-

нил свои планы, чтобы тебе построить дом. Я же вижу как для тебя это важно...».

Воистину спасение этого мира уже близко... Хочется вспомнить такие слова пророка Иоанна Иерусалимского, сказанные более 1000 лет назад: «...И после дней скрытности и алчности человек откроет своё сердце и свой кошелек для бедных. Он определит себя хранителем человеческого вида и так, наконец, начнётся новая эра. Когда человек научится отдавать и делиться, горькие дни одиночества будут сочтены...».

И такие ещё слова поэта Эдуарда Асадова вспоминаются:

*...И не свалюсь я под любую ношею,
Когда на всех и радость, и беда.
Спасибо вам за всё, мои хорошие!
И дай же Бог вам счастья навсегда!*

И опять о деньгах. Есть в народе такая поговорка: Если хотите воспитать умных и счастливых детей, тратьте на них в два раза меньше денег и уделяйте им в два раза больше внимания. Я не буду приводить примеров для этого высказывания потому, что любой человек, живущий в нашем мире, вокруг себя найдёт таких примеров множество.

А про себя сказать могу следующее: жить без денег для меня очень комфортно. Самое моё жизнерадостное и счастливое состояние наступает именно тогда, когда кончаются деньги. За это время я реализовал весь материал для дома, который купил раньше. Дома стал больший порядок. Жена стала больше радоваться улучшению домашнего уюта. И вот сейчас я чувствую, что вроде бы достигаю того состояния, когда к денежным накоплениям буду относиться отстранённо и они не изменят внутреннего состояния. Не так уж давно и состояние то уравновешенное появилось. Что ж... жизнь покажет.

Теперь пару слов о заработке денег, как о цели.

Сразу нет! **И смысл, и цель жизни, и дальняя и ближняя, заключается в том, чтобы быть счастливым.** И всё! И нет никакой другой цели и никакого другого смысла. Напомню слова Бога из молитвы обращённой к человеку (4 кн. В. Мегре. Глава «Три молитвы»).

Сын Мой!

Мой сын дорогой!

Как долго Я жду.

Всё жду.

В минуте года, в мгновенье века, Я

жду.

Тебе всё отдал.

Земля вся твоя.

Ты волен во всём.

Свой выберешь путь.

Только, прошу, сын мой,

Мой сын дорогой, Будь счастлив, прошу.

Ты не видишь Меня.

Ты не слышишь Меня.

В разуме твоём сомнения и грусть.

Ты уходишь. Куда же?

Ты стремишься. К чему?

И поклон бьёшь кому-то.

К тебе руки тяну.

Сын Мой, сын дорогой,

Будь счастлив, прошу.

При детальном изучении оказывается, что у Бога к человеку есть всего лишь одна, единственная просьба, которую человеку надлежит выполнить. Нет никаких заповедей Бога. Нет никаких человеческих законов. Всё это вымысел и условности. А есть одна лишь божественная просьба: **ТОЛЬКО** будь счастлив, прошу!

Сколько тебе надо денег для счастья? Какая машина у тебя должна быть, чтобы ты чувствовал себя счастливым? Какое окружение должно быть вокруг тебя? Всё это не важно! Важно, чтобы тебе было хорошо. Это единственное, что тебя волнует. И если ты скажешь, что это не так, значит, ты обманываешь себя. Так уж мир устроен. И не надо занимать позицию жертвы: мол, мне для себя ничего не надо, лишь бы мои детки были здоровы! Это всё самообман. Именно это и надо для себя. Слишком мало сказано Богом: Будь Счастлив! И слишком много в это понятие вложено. Это только первая ступенька на пути к собственному самосовершенствованию, потому что теперь предстоит разобраться с самим понятием. А что же такое Счастье? И вот в процессе этого определения ты поймёшь, что счастье включает в себя и здоровье, и успех твоих детей, и добрый счастливый мир вокруг себя, живущий по законам нравственным, человеческим и божественным. И что заповеди — это лишь малая часть того, что надо соблюдать для достижения состояния называемого «Счастье». И что среди прочих, есть твоё собственное дело и предназначение, которое будет делать тебя счастливым. Найди в интернете песню Евгения Гришковца «А как ты хотел.mp3» http://imuzon.net/song/evgenii-grishkovec-bigudi_a-kak-ty-hotel.html Очень точно он определил в своей песне, чего человек хочет в этой

жизни. И в конечном итоге, после всего пути собственного определения ты всё равно придёшь к тому, что девизом твоей жизни станут слова, которые отец сыну с высокой башни говорил...

Удивительно, но сейчас рождаются дети уже сразу с пониманием сути мироздания и силой действовать для изменения этого мира к счастью. Подними интернет в разделе видео

по запросу «Миша Дудкин о смысле жизни» <http://www.youtube.com/watch?v=hjvsW7zpFyQ>

Поинтересуйся! Не правда ли впечатляет! Как тут можно не верить в свои силы, когда такие воины света на землю приходят? Обязательно надо верить. И действовать. И как похожи слова Миши на слова отца с высокой башни... В завершение письма напомним слова отца:

— Наступит день, и все отцы поймут, что именно они за мир в ответе, в котором дети их живут. Наступит день, и каждый осознает, что прежде чем дитя любимое в мир привести, необходимо мир счастливым сделать.

Суважением, Климанов Владимир, г. Новокузнецк.

Ra0wcz@mail.ru (третий значок цифра ноль). Тел. 89095189116.

Вышел 8(44) номер газеты «Родовое поместье»



Читайте в номере:



Выращивание семян культурного сорта ...2

Именно для «экологического» при создании родового поместья и важна эта тема. И очень же не к месту будет использовать «наилучшие» приращиваемые по стандарту или даже на семенах собственные сорта и разновидности. Так как именно разделение сортов и разновидностей семян можно применять только для собственных нужд или для продажи. И только не следует ни для распространения и реализации своих результатов.

Ключевые правила орошения ...4
Сложнее орошения вообще (важнее всего) и эффективнее, чем любое орошение. В любом случае на участке будет достаточно росы, и вместе с ней и достаточный объём растительности. Растения растут, и само орошение, которое им необходимо.

Заселение пчёл в улей Варрэ. Рой за полцены ...5

Колоды или ульи ...5

Между человеком и волком ...7

Мой личный опыт отказа от памперсов ...8

Начало ...11

Воспитание под грудью ...13

Молоко адаптируется под потребности ребёнка, от кормления и кормления себя самой, сама себя перестраивает, адаптирует всё к тому, что нужно и выводит из организма. Грудное вскармливание даёт надёжную защиту, крепкое здоровье, формирует правильное поведение. Это позволяет быть здоровым и, что особенно важно, здоровым своим ребёнком.

О чём плачут груднички? ...15

Многие грудные дети плачут и плачут, плачут своим ребёнком. Наблюдая за маленьким ребёнком можно обнаружить, что плачут как правило не плачут.

Немного о телегонии ...17

Рассказы и сказки

Новой цивилизации ...19



Должна ли женщина быть слабой? ...15

Сейчас женщины рожают двоюродных и трюродных сыновей, поэтому им нужно научиться выживать. И только не обязательно нужно куда-то выживать. Уметь не потерять себя полностью.

В номере:

- **Выращивание семян культурного сорта**

- Ключевые правила орошения

Создание здорового водного баланса намного важнее и эффективнее, чем любое орошение. В таком случае на участке будет достаточно росы, а вместе с ней и достаточный объём растительности. Растительность, в свою очередь, защитит почву от обезвоживания.

- **Заселение пчёл в улей Варрэ. Рой за полцены**

- Колоды или ульи

- Между человеком и волком

И если что-то на охоте получится - достаточно одного раза, и они начинают применять этот приём.

- **Мой личный опыт отказа от памперсов**

Вышел 8(46) номер «Родной газеты»

(в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье»)

В номере:

- Воспитание под грудью

Молоко адаптируется под потребности ребёнка, от кормления к кормлению меняя свой состав, само себя перестраивает, абсорбирует всё ненужное и выводит из организма. Грудное вскармливание даёт надёжную защиту, крепкое здоровье, формирует правильное пищевое поведение. Оно позволяет быть мобильным и, что немаловажно, экономит семейный бюджет.

- О чём плачут груднички?

- Немного о телегонии

- **Рассказы и сказки Новой цивилизации для детей и взрослых**

- **Должна ли женщина быть слабой?**

и другие статьи...

РОДОВЫЕ ПОМЕСТЬЯ – МОЩНЕЙШИЙ РЫВОК В РАЗВИТИИ ИННОВАЦИЙ В РОССИИ

Попытаюсь здесь доказать, что именно жители родовых поместий станут в будущем двигателем инноваций, развития новых технологий, в том числе компьютерной техники.

Во-первых, родовые поместья удалены от мегаполисов и их жители уже сейчас по многим причинам заинтересованы в доступе к информации, интернету, а следовательно, они заинтересованы в разумном развитии компьютерных технологий, технологий доступа в интернет. Компьютеры, интернет потребуются в родовых поместьях, как для бизнес-коммуникаций, так и для связи с родственниками, получения новостей, а также учебно-методических пособий для детей.

Во-вторых, каждое отдельно взя-

тое родовое поместье — это уже само по себе инновация, так как для его обустройства человеку необходимо проявлять максимум своих возможностей, что ведёт к дальнейшему развитию инноваций в следствие работы закона диалектики — перехода количественных изменений в качественные. Чтобы обустроить родовое поместье необходимо изучить и учесть огромное количество взаимосвязей как природных, в создании «живой картины» — ландшафтном обустройстве участка, так и технологических в строительстве и обустройстве жилого дома, организации собственного малого бизнеса. На стыке двух развитых культур, цивилизаций: технократической и природной гарантированно появятся уникальные технологи-



ческие разработки в разных областях народного хозяйства: энергосберегающие, экологические, биотехнологии и т.д.

В-третьих, предполагается, что у жителей родовых поместий будет меньше стрессов, лучше воздух, питание, добрее семейные взаимоотношения, в целом благоприятнее среда обитания — значит больше предпо-

ссылок для рождения здоровых детей, лучшего развития их интеллекта и сверхспособностей, что обуславливает в будущем **МОЩНЕЙШИЙ РЫВОК В РАЗВИТИИ ИННОВАЦИЙ**, различных технологий, в том числе компьютерных и биотехнологий. На мой взгляд, одна из самых главных инноваций предлагаемых обществу жителями родовых поместий уже сегодня — **УБРАТЬ МУСОР**, причём как в простом бытовом смысле, так и в глубоком философском (убрать идеологический мусор, а также плохие «мусорные» помыслы, поступки).

И, наконец, в-четвёртых, я постараюсь дать научное объяснение **БОЛЬШИХ** предпосылок развития интеллекта, лучшей, более устойчивой психики у жителей родовых поместий, чем у горожан. Рассмотрим вопрос с точки зрения электротехники, биологии и анатомии человека. Любой мыслящий человек фактически является **ДЕЙСТВУЮЩЕЙ ЭЛЕКТРОУСТАНОВКОЙ!** Ибо, что такое мышление? Мышление — это **РАБОТА С НАПРЯЖЕНИЕМ**, создаваемом противоречиями! Мыслить — значит **РАЗРЕШАТЬ ПРОТИВОРЕЧИЯ**. “Однажды, в лаборатории Павлова провели такой эксперимент. У собаки старательно отработывали положительный слюноотделительный рефлекс на изображение окружности и отрицательный — на изображение эллипса. Затем, этой учёной собаке, наученной прекрасно отличать эллипс от круга, предъявляли... картину превращения круга в эллипс (или эллипса — в круг), т. е. постепенно наклоняли изображение. При виде этого неприятного зрелища собака сразу начинала беспокоиться, а в какой-то критической точке либо срывалась в истерическое состояние, либо впадала в тупую апатию, вообще переставала реагировать и на круг, и на эллипс... Два строго отработанных

условных рефлекса, две программы, прямо противоположные одна другой, столкнулись в собачьей голове в конфликте, в противоречии. Для психики животного — этот момент, момент превращения одного в другое, совмещение противоположностей в одном и том же месте, в одно и то же время, оказался не выносим”. Это для собаки. Человек — это же биоэлектронная система, при мышлении на клетки мозга **ПОДАЁТСЯ НАПРЯЖЕНИЕ!** Мыслящий Человек — это действующая электроустановка и по всем правилам эксплуатации



электроустановок (ПУЭ) — **ДОЛЖЕН БЫТЬ ЗАЗЕМЛЁН!** Для чего в электротехнике существует защитное заземление? И что это такое? Это соединение корпуса электроустановки с землёй при помощи проводника. Для того, чтобы при аварийном попадании на корпус станка или устройства напряжения (фазы) — ток пошёл **НЕ ЧЕРЕЗ** человека, а ушёл в землю, по цепи наименьшего сопротивления. Чтоб человека не убило. Переходим от электротехники к мышлению. Мыслящий должен заземляться для собственной **БЕЗОПАСНОСТИ**. Хорошая связь с землёй — залог психического и душевного здоровья, залог продуктивной работы. Плюс юмор — разрядник напряжения!

P.S. Данная публикация родилась в ответ на статью «Запах ладана

и серы-2» и комментарии к ней в газете «Курская правда» от 9.02.13. Хотелось бы здесь ответить Николаю Родионову из Курска и Андрею из СПб. Сразу скажу, что я отношусь к церкви исключительно с уважением, как к части нашей общей истории и культуры предков. Великолепные памятники истории, архитектуры и культуры созданы различными служителями церкви и меценатами. Но с чего это вдруг нынешние защитники церковных догматов озаботились инновациями, развитием новых технологий, компьютеров? Почему теперь это богоугодным делом стало? Раньше за развитие науки и технологий служители церкви людей не очень-то хвалили, а теперь вдруг радеть стали. Ну да ладно.

От рака, диабета и других заболеваний — согласен, умереть можно как в городе, так и в деревне или в родовом поместье. Только с одной лишь разницей: в городе от этих болезней человек может умереть в 40 лет, а в родовом поместье — в 70-90 лет с очень большой вероятностью. Потому что в городе вода, воздух и продукты наполовину отравлены, а также многократно выше уровень стрессов и других негативных факторов.

Поэтому, дорогие оппоненты, неизвестно кто больше шансов имеет для спасения и здоровья души — кто лучше, быстрее, качественнее и, главное, безопаснее мыслит и действует в родовом поместье, проводя больше времени с любимой семьёй, общаясь с Богом без посредников через общение с его материализованными мыслями — с природой или тот, кто много времени проводит за телевизором в квартире.

Василий Кокорин, 17 февраля 2013 г., <http://blogi.anastasia.ru/blog/497.html>

Обобщён трёхлетний опыт применения закона о родовых усадьбах Белгородской области

Практику реализации закона в области изучил отдел мониторинга аппарата областной Думы.

В процессе мониторинга применялись статистические и социологические методы исследования, а также метод контент-анализа. В своей работе отдел использовал информацию региональных департаментов имущественных и земельных отношений, экономразвития, АПК. А также све-

дения, предоставленные областным фондом поддержки ИЖС, администрациями муниципальных образований, результаты опроса граждан и обзора СМИ.

Согласно собранным данным, была проведена инвентаризация населённых пунктов области с учётом экологической и социальной пригодности земель. В её результате определено около 5 000 гектаров в гра-



ницах 300 малонаселённых пунктов, пригодных для организации родовых поместий.

Из этих земель 22 земельных участка общей площадью 350 гектаров ОАО «Белгородская ипотечная корпорация» приобрело в собственность (17 населённых пунктов в 9 муниципальных районах — Валуйском, Волоконовском, Ивнянском, Новооскольском, Корочанском, Краснояружском, Красногвардейском, Красненском, Ракитянском и Губкинском городском округе). Сейчас кадастровые работы ведутся в отношении 1 056 гектаров земель 28 населённых пунктов в трёх районах (Шебекинском, Прохоровском, Яковлевском). В будущем это позволит БИК приобрести их в собственность для последующего предоставления для обустройства родовых поместий.

По состоянию на март 2013 года на территории области образовано три родовых поселения: село Устинка Белгородского района (на условиях аренды предоставлено 55 земельных участков), хутор Гремячий Шебекинского района (27 земельных участков), хутор Дружный Первый Корочанского района (предоставлено 7 земельных участков).

Под статус родового поселения также фактически попадает восстанавливаемый населённый пункт — хутор Новая Соловьёвка в Корочанском районе.

Сейчас на рассмотрении в муниципальных районах находится 11 заявлений от граждан, которые хотели бы взять землю для обустройства

родового поместья.

Кроме того, ОАО «Белгородская ипотечная корпорация» подготовлены для предоставления земельные участки в хуторе Заречье Корочанского района, хуторах Анновка и Высокий Краснояружского района.

При этом отмечается, что в рамках реализации закона существует ряд субъективных проблем. Основные из них связаны с тем, что лишь немногие белгородцы реально заинтересованы в получении земельного участка для организации родового поместья. Тем более, что для этих целей, в первую очередь, предназначены земли, расположенные в бывших и малонаселённых сёлах. По информации ипотечной корпорации после ознакомления с предполагаемым участком и порядком его получения на создание поместья решаются около 20 % от общего числа заинтересованных лиц.

Организаторы мониторинга также отмечают, что Белгородская область стала первым субъектом Российской Федерации, решившимся законодательно поддержать создателей родовых поместий. Также в составленном ими документе отражён опыт организации родовых поместий в других регионах страны.

Подробно с результатами правоприменения закона можно познакомиться здесь.

Напомним, что проект федерального закона о родовых усадьбах был внесён в Госдуму 29 апреля. Участие в его обсуждении и разработке принимали и представители родовых поселений Белгородской области, в частности организации «Родники

Белогорья».

Для справки: Закон «О родовых усадьбах в Белгородской области» был принят областной Думой 18 февраля 2010 года. Чуть позже были изданы подзаконные нормативно-правовые акты, в которых регулировался конкретный механизм применения закона, и были определены меры социальной поддержки владельцев родовых поместий.

Согласно этим документам, белгородцы могут взять земельный участок размером 1 гектар по договору безвозмездного пользования на 49 лет. Земля выдаётся бесплатно, без права продажи, с правом перехода по наследству. В первую очередь для родовых поместий предназначены земли, расположенные в бывших и малонаселённых сёлах. Право на получение земельного участка имеют граждане России, постоянно проживающие на территории Белгородской области. Все усадьбы учитываются при выполнении программ инженерного обустройства населённых пунктов области, коммуникации и дороги к ним проводятся за счёт бюджетных средств. Также предусмотрена и выдача займов на строительство усадьбы и надворных построек из областного фонда поддержки ИЖС. Участники проекта, которые занимаются выращиванием сельскохозяйственной продукции, включаются в программу «Семейные фермы Белогорья».

07.05.13 г., <http://www.belduma.ru/news/detail.php?ID=23349>, <http://vedruss.info/>

Стенограмма выступления В.Н.Мегре на Доброй Земле 10.07.2012 г.

В.Н.Мегре:

Здравствуйте! Вот. Извините, что так одет. Так мне удобнее по некоторым причинам. Я рад всех вас видеть. Так, вот там где-то тетрадь есть — речь моя. В сумке может быть она. Готовил речь, поэтому В клеточку, ага. Но это не речь, а как бы так, чтобы не забыть. Вот, многие из вас были там, где были, да? Кто не был на том поле, на другом? Ну, большинство были, хорошо. Ну, я, прежде всего, хочу поблагодарить организаторов этого мероприятия, которые успели сделать то, что успели. Где они организаторы? Ну, они продолжают организовывать. Просто вот это поле... Вот

один организатор, который отвечал за программу. Другой где-то организатор, который отвечал за другие дела. И то, что вы видите сейчас — буквально несколько недель назад этого не было. И они молодцы, что в короткий срок небольшой боевой группой смогли осуществить то, что смогли. Может быть, есть какие-то недоделки. Конечно, они есть. Я вот там когда проходил, говорил чтобы у пруда пляж сделали. Но что-то они не успели, а так, наверное, всё хорошо. А меня радует, что сюда прибыло много народу, и люди прибыли не на черноморское побережье или на какой-то курорт, а вот именно в такие спартан-



ские условия. Я подвозил одну семью, там уже пожилая женщина, маленький ребёнок, и собирались они идти пешком с рюкзаками. А я говорю: «А как вы будете жить с таким маленьким ребёнком в палатках?». Она говорит: «Да ничего, зато мне интересно, мне это нужно». Вот это, наверное, очень сильный и важный критерий, что люди готовы ради чего-то пойти даже на такие условия. Я сейчас буду говорить обо всём, о чём вы захотите, отвечу на все ваши вопросы, но, просто чтобы не забыть, расскажу две маленькие истории из поместий.

Одна история произошла вчера. У моего соседа, он добрый человек, Виктор Яковлевич Медиков, есть собака. Такая здоровая овчарка, немецкая, и у неё большая голова. И она такая страшная. Сама добрая, а внешне страшная. И когда я приезжаю, она всегда прибегает в гости, и чувствует, когда я приезжаю. И Виктор Яковлевич говорит, что она чувствует, что приезжаешь. Ну, я сидел уже там, собирались как раз помощники из фонда уезжать — а она бежит-бежит и в зубах тащит кость. Для собаки кость — это же самое важное. Она прибежала и положила эту кость к ногам. Я говорю: «Сибиряк, человек такие кости не ест». Взял её и отбросил. Он посмотрел на меня, опять взял эту кость. Подбежал ко мне. Потом к Майе, Ольге. Ну, всех угощал. Я его хотел взять с собой сюда, да думаю: он такой страшный — люди будут бояться. А вообще... Виктор Яковлевич... неплохо, если бы он сюда пришёл. Можете, кого-нибудь..? Ну, съездите и привезите его. И пусть он сюда придёт. Ну, просто вы... удивительно, как переделалась собака, да? Из такой страшной, такой агрессивной. А ещё хорошо, что как он всегда приходит, когда я приезжаю к моему домику, и сидит там. А когда кто-нибудь идёт, он выходит на дорожку и смотрит. Человек не идёт. Поэтому мы с ним дружим, я ему благодарен. А ещё я хочу сказать: когда я выступал на той поляне, забыл рассказать про одного человека.

Есть у меня один товарищ, который давно там помогает строить поместье и ему повезло: ему дали 9 га на паях. У него были паи, он живёт в Мюде, ему дали 9 га. И он говорит своей жене, Веронике: «Ну, Вероника, продадим мы, наверное, гектара три-четыре, чтобы... деньги были. Чтобы построить что-нибудь, сделать дорогу». Ну и так они распланировали. А у этого человека две дочери и сын.

Дочери недавно вышли замуж, у них родились дети. Он стал дедушкой. И сын уже подрастает, вот ему нужно скоро будет жениться. Дочь его одна живёт во Владимире. Вторая дочь в Москве, там такой крутой менеджер у неё муж. И он всем строил поместье на протяжении 10 лет. Он строитель, кладёт печки, печник хороший. И решил, значит, себе сделать поместье. Говорит: «Будем делать себе поместье, но вот дочери у меня, конечно, уехали в Москву — это он мне рассказывает. — И сын хочет куда-то. Он любит фильмы снимать — наверное, будет кинорежиссёром».

А жене его около 50 лет. То есть все разъезжаются, а ему жена и говорит: «Ты, Женя, не расстраивайся, нам тут будет весело». Он говорит: «А что такое?». — «Ну, ты знаешь, — говорит, — я беременна». И она, представляете, она рождает сына! У неё внуки, и она рождает ему ещё одного сына. Он хотел, чтобы ножками маленькими сын его бегал в поместье, а все выросли. И она родила, они приезжали вчера. Я забыл сказать эту вот чудеснейшую историю. И сейчас они его воспитывают. А крутой зять приехал, посмотрел на всё это и решил переночевать там. И переночевал в палатке, вместе с ними. И теперь этот зять крутой строит поместье. И говорит, постоянно по телефону руководит. Короче говоря, взял гектар, а дочь, которая тоже в городе, ещё гектар взяла. А потом ещё один родственник. И он говорит: «Да вот и не хватает девяти гектар, оказывается». Такая приятная история, я рад за этих людей и сразу хочу несколько слов сказать о Родной партии.

О разных структурах думают в партии, но есть такая естественная структура, от которой не уйдёшь. Вот совет старейшин. Этот Женя, он... У него автоматически получилось партийная ячейка и, конечно, он там старший. И конечно, к нему будут приходить люди за советом. Я думаю, что таким образом должна быть построена и вся партия, потому что так было на заре государств. Что не управляли всем старейшины, а помогали всем. Помогали советом, иногда делом и т.д. Они делали всё для своей семьи — и так будет построена наша партия.

И здесь, на поселении Родном, живёт семья. Мама, я не знаю можно ли называть фамилию, ну так вот мама, да? Волкова, архитектор. А рядом с ней, тоже моя соседка, её дочь. А с другой стороны, тоже рядом, вторая её дочь. И одна дочь с

ней живёт. Это уже живёт не просто семья, это уже живёт род. Конечно, они будут расширяться. Дочери будут рожать детей. И это тоже прекрасно.

Я думаю: так вот автоматом перешёл к партии. Вы же что-то слышали? Да. Мне бы хотелось, чтобы вы не просто здесь посидели, поговорили друг с другом (со мной вот всё разговариваем-разговариваем) что-то сделали чтобы. И что-то увезли с собой значимое. Пусть идею, пусть какой-то план. Я предлагаю, может те, кто остаётся, сделают какие-то рабочие группы и выполнят какой-то план. Ну, например: здесь есть барды, и позавчера мы вместе с ними задумали сделать композицию. Такую философскую композицию об офицерах, которые воевали в разные времена и воевали за идею, воевали за страну и погибали за идею, за страну. А страна не становилась лучше. А идея оказалась не та. А часто и война оказывалась ненужной, как было в Афганистане. Эту композицию делали барды в Геленджике. Я запомнил только одно-два четверостишия, когда белогвардейский офицер поёт:

*Я историю нашу вспоминаю без зла,
Офицерская пуля часто в спину была.
За царя, за Россию погибали в бою,
А в тылу россияне*

растреляли семью.

Барды собрались и сразу сделали целую композицию, которую они вам сегодня покажут. Фактически, они сделали начало великолепного мюзикла. Я думаю, что у них получится. Они будут выступать сразу после меня.

Так вот что мы должны сделать? Ну, например: давайте напишем призыв, указ. Многие живут в родовых поместьях и им стало как-то совсем хорошо. И я вот приезжаю в родовое поместье, и мне уже всё там нравится: и куча глины, и трава, и очень сильно нравится пруд. Хочется этим любоваться, и уже как то... условия где жить есть, и уже как-то не очень хочется что-то делать. Значит, нужен план, по которому нужно всё-таки действовать. И так у многих оказывается, я спрашивал. А нужно делать ещё в целом по всем поселениям. И вот поэтому давайте сейчас выработаем некий производственный план.

Например: я давным-давно говорил о том, что нам нужно сделать корпорацию, холдинг — как угодно можно это назвать — в плане того, чтобы обеспечить всех желающих семенами и саженцами. Во-первых, это предо-

ставит всем работу, и очень серьёзную. Это даст многим, кто не имеет, источник дохода, и очень серьёзный. Но когда-то нужно это начинать. В этом году опять весну упустили. Осень, что можно сделать осенью? Собрать семена и подготовить грядки для того, чтобы растить саженцы. Я предлагаю каждому поместью предоставить себе самому не менее одной сотки земли под то, чтобы вырастить там саженцы на подарок, на продажу — как угодно. Это очень важно. И мы сделаем такие точки, где под знаком «Звенящие кедры России» будем продавать настоящую, не поддельную продукцию. А осенью пусть все соберут семена и сообщат в фонд или на сайт, сколько и каких у кого семян. За зиму их расфасуем, и будем дарить-продавать. Вот такое дело. Надо опубликовать всё это на сайте и призвать каждое поместье к такому действию. Это я Майе говорю.

Я, возможно, буду сбиваться, чтобы перейти на какой-то более нормальный лад. Давайте я буду сразу отвечать на вопросы, а потом вспомню, что хотел говорить.

А, про праздники. Я уже говорил и ещё раз скажу. Надо сделать так, чтобы у каждого поселения был праздник, но формат этого праздника должен отличаться от этого и от всех других, которые где-то проводились. В чём отличаться? 29-го августа есть такой праздник Пречистое, просто я его видел своими глазами в детстве несколько раз. Праздник этот, принцип этого праздника очень-очень древний. Как этот праздник проводится? А просто в этот день в гости в каждую семью приезжают близкие друзья, знакомые, родственники. И так одновременно по всей деревне. Дедушка с бабушкой готовили угощения, ставили какие-то лавки и большой стол. Наступает утро: там подошёл поезд, проходящий мимо этой деревни, и идёт очень-очень много народу. И каждый в свою семью приходит. Общаются, знакомятся. Ай, а ещё там был такой принцип: чем больше людей придёт, приедет в семью — тем лучше; тем она значимее, родовитее. Люди приходили. Были, конечно, и одинокие. Тогда к ним просто приходили. Кто-то в гости из других семей заходил, или к себе приглашал. И такой формат себя оправдал из вековой давности.

Представьте себе, что в поселение приехали к тем людям, которые там живут, их друзья, знакомые, близкие. А вечером они все собрались вот здесь.

Это и поиск половинок, и обмен опытом. Очень дружеская атмосфера. А ещё они собирались в клубе — там один день, потом в другом месте — называлось это «Чок», такая большая поляна, куда приносили свои солёные, у кого что есть. Ставили длинные столы и кушали там, танцевали, водили хороводы. Этот праздник запомнился на всю жизнь. В таком формате легко проводить праздник, потому что есть то или иное поселение, и туда приезжает много людей. Люди все незнакомые, настороженно поселенцы могут относиться к ним. А когда друзья приходят — совсем другая атмосфера, когда вместе все собираются. Это тоже нужно опубликовать на сайте и сделать, наверное. Я сейчас скажу, всё это выложат и люди услышат. Вам на душе будет лучше от таких праздников, больше, чем от каких бы то ни было других.

Ещё хочу повторить о женщинах, что в движении, — я же наблюдаю за женщинами некоторыми. В движении начинают выкристаллизовываться женщины, которым нет цены. Но о них мало кто знает. Нужно чтобы мы, Фонд, и другие организаторы, которые этим занимаются, мы должны всех этих женщин выдать замуж, найдя им очень достойных мужчин. А ещё перед этим мы должны женщин подготовить. Я вижу образ этой женщины, вот на том поле читали, а далеко та бумага... ну, вы все знаете, вы все слышали, что она может лечить, она сама красива, очень красива, она хорошо готовит, может вышить рубашку, пусть купленную. И принцип, такой как был в древности, в древней равнинной Руси: женщина красива своим мужем. Это ей должно быть стыдно, если у мужа не очень хорошая осанка, если он чем-то болен, если он не очень хорошо выглядит, если он стареет (он не должен стареть и этого можно достигнуть), вот за всё это отвечает женщина.

А! Сибиряк! Сибиряк, иди сюда! (обращается к собаке В. Медикова) Он не видит. Иди сюда, Сибиряк! Прыгай сюда, Сибиряк! Иди ко мне! Вот такой друг, представляете? Соседский. Я пример на Сибиряке хочу показать. Вот животное в поместье тоже для некоторых проблема. Но есть такие животные, которые хороши для поместья. Те кто его знают... знаю, он всех знает кто в поместье. Он никого не трогает, и я уже говорил, что когда я приезжаю, он... Нина говорит: «Тыфу, ты, ёлки-палки, он даже есть бросил и убежал

туда». И он как бы понимает, что я иногда оставляю поместье, и охраняет его. Я лягу спать там, в вагончике, он ляжет рядом и будет охранять. Наверное, Виктор Яковлевич даже иногда ревнует. «Ты что, — говорит, — Сибиряк, своё поместье не охраняешь?». Нужны животные...

У меня есть ещё одна собака, которую я подобрал. Она зимой больше недели сидела на перекрёстке, и её хозяин... видно что-то с хозяином случилось, он бросил её ошейник и оставил молодую собаку. Она там сидела и не шла к людям. А я, проезжая, её подкармливал, подкармливал, потом один раз еду и вижу, что она примёрзла к снегу, наверное, выбилась из сил — вставала, и шерсть у неё оборвалась. В Интернете есть эта собака, там небольшой фильм о ней сняли. Я её просил, чтобы она пошла за мной, но она не шла. Я был на машине — ехал, останавливался, ехал, останавливался. И она пошла, побежала за машиной. Я её привёл в дом, открыл дверь, она вошла и встала там. И осталась.

А я попросил работников фонда, чтобы они везде... ну, я вижу, что она вроде бы умная собака и ни разу не гавкнула. Жила около недели; развесили объявления, что отдам в хорошие руки, что потерялась собака. И откликнулись два человека. У нас офис фонда в доме, и я с ней гулял в лесу, а Майя стояла и разговаривала с человеком, который пришёл забрать собаку. Я подхожу к дому и вдруг увидел, как она агрессивно стала лаять на этого человека. А перед этим мы говорили, что надо отдать собаку — и она стала скулить. То есть, собака понимает, вероятно, понимает человеческий язык. И она, ну только единственная проблема: я вижу, что она всё понимает и как-то оскорбительно для неё — её взять и посадить на цепь. А в доме держать сложно собаку. Я её старался не сажать на цепь. Она бежала по огороду — там где-то полгектара земли. Иногда она убежала в деревню, и жителям это перестало нравиться. Тогда я нашёл все эти дырки, некоторые можно заделать, некоторые нельзя. И я подводил её несколько раз к этим дыркам и говорил вот так: «Найда! (Найда назвал, потому что нашёл) нельзя отсюда уходить, нельзя». К каждой дырке. Прошло некоторое время, и молодая собака перестала уходить. Когда уезжаешь, если ей скажешь: «Ты должна охранять дом!». Она остаётся и грустно смотрит вслед машине. А когда при-

езжаешь, то она каждое утро, она не привязанная, встречает у ворот. А потом идёт рядом — такая умная.

А рядом появились строители, какой-то дом строят. И человек, который оставался там, на ночь, говорит: «Вы знаете, Владимир Николаевич, Найда, когда вы уезжаете, некоторое время сидит, вас провожает у ворот. А потом переходит на другой угол дома, потому что рядом появились какие-то строители, они ночью там живут». Вот как умно она охраняет дом. И ещё, в Интернете выложен фильм, она оказалась вегетарианкой. Она ест малину, смородину, яблоки, груши, вишни — те, которые может достать. И суп тоже... вегетарианский. В итоге она не воняет. Я её привозил сюда в поместье, и вот они с Сибиряком... так агрессивно бросаются друг на друга, думал, что они... поранят друг друга, а они целый день так играют. И она ревнует к Сибиряку, сначала ревновала. Сейчас перестала ревновать — уже просто бегают, но только почему-то только около людей. И вот эта вот история: две добрые собаки, когда они вместе и когда они играют, рычат всё время. Незнакомому человеку мало не покажется.

Оказывается, животных можно приучить к территории, к периметру, к примеру, собак — потому-то многие их держат. И они будут охранять этот периметр. У Сибиряка двойная нагрузка, у него два периметра получилось: и соседский, и мой. Он справляется. Он большой, породистый. Только шерсть от него очень.

Значит, с семенами решили. Поддержите меня, пожалуйста, и кто знаком с живущими в поместьях, давайте. А кто не живёт в поместьях,

всё равно собирайте семена, потом будете фасовать, сделаем специальные коробочки и будем дарить, про-давать. Как уже я сказал, хоть какой-то заработок будет.

Все незамужние женщины, которые есть здесь — давайте мы им сделаем фото-сессию. Мы привезли неплохой фотоаппарат. А то когда вас снимет профессиональный фотограф? Неизвестно. Давайте за этот период сделаем такую фотосъёмку, фото-сессию. Мы на сайте открываем такую рубрику, которая будет называться «Жена — богиня». Эта притча, кстати, одно из первых мест занимает по публикации. А потом будем проводить здесь семинары — как становиться богиней. Вы будете читать это на сайте, в газете, будут проводиться практические семинары. И замужние женщины должны пройти эти семинары, и незамужние, может, в первую очередь замужние. Надо чтобы мужчины были... ну, а незамужние конечно... Именно необычный сайт знакомств, где будут только такие женщины. Других туда мы не будем пускать, там вот, 50-60-90 и т.д. Ну, и мужчины соответственно будут такие же. Мы сделаем этот сайт международным.

Вот, я так говорю, несколько сбивчиво, но те, кто будет делать, пусть это сформулируют. И мы сделаем такой сайт. Поместим его на портале anastasia.ru, разместим её баннеры на всех дружеских сайтах и будем строго выдавать этих женщин, и будем тестировать тех мужчин, которые будут за них выходить замуж. Мы за них будем ответственные. Потому что это наши женщины, с духом Анастасии. Я, вот, рассказывал... ну вот, позавчера, да?

Как здесь пришла Анастасия к ветерану Великой Отечественной Войны. А, вот, надо было, я заметил ещё один эпизод, насколько она его любит. Она его ведёт за руку, берёт, даёт ему стульчик. Вот, такой маленький штрих. Молодая женщина (моложе его), ну, ему около... А? Восемьдесят восемь ему исполнилось в этом году. А они в прошлом году, в позапрошлом стали жить вместе, да? А ей сколько? Ей шестьдесят два. А жизнь только-только началась по-настоящему. Вот представьте эффект. Какой эффект? Человек, мужчина что-то сделал, и женщина к нему пришла. Вот, что он сделал? У него в душе. Он стихи пишет. У него в душе много какой-то силы, много энергии. А жена его здесь, да? Ещё тут один человек, один из организаторов здесь. Карпов, по-моему, его зовут, а? Анатолий Карпов, да? Ничего, что я фамилию называю? Ну, ладно. Он, значит, ездил-ездил... Нашёл свою девушку. Нашёл и... здесь у него поместье, и она родила ему ребёнка. А недавно она ему родила уже второго ребёнка. И, видно, ему стало так хорошо, что он стал вкладывать сюда деньги и вот перед вами организовал ещё встречу половинок. И он мне говорит: «Если мне так хорошо, кому-то ещё будет хорошо. Я буду заниматься организацией таких встреч». Но эти встречи тоже надо по-другому организовывать. Таких, вот, историй красивых много. Давайте начну отвечать на вопросы.

Продолжение в следующем номере.

Сотворение земли

Большинство из нас год из года (а то и пару раз за сезон) копает и перекапывает свои грядки. И делает это абсолютно зря. Так считает Александр Матрухович — житель и один из организаторов родового поселения Росы, что в Воложинском районе Минской области.

- Плодородный слой у почвы и так сравнительно небольшой и находится на поверхности, а не внизу (как думают многие). Земля — это только каркас, на котором образуется гумус, — объясняет Александр Валерьевич.
- Почва (а плодородная тем более!) — живой организм. В ней обитают сотни и тысячи всевозможных микро-

организмов. Одним для жизни нужен кислород, а другие, наоборот, попав на поверхность, моментально погибают. Мы же, переворачивая пласты, нарушаем естественный ритм жизни невидимых помощников, заставляя их потом проделывать всю работу по оживлению почвы заново.

Чем рыхлее будет грунт, тем больше будет в нём полезных микроорганизмов. Как достичь идеала? Очень просто, отвечает Александр. Для начала надо несколько лет подряд высаживать однолетние растения. Когда их длинные корни отомрут, останутся ходы, за счёт которых почва будет рыхлой. Во-вторых, забыть о лопате и вспомнить о мульчировании.



Соломки подстелить!

Матрухович ежегодно укрывает грядки 15-20-сантиметровым слоем соломы. И делает это с осени, когда убран последний урожай. Солома поддерживает структуру почвы и обогащает её, так что надобность в хими-

ческих удобрений отпадает. С каждым сезоном увеличивается и верхний слой, обогащённый гумусом. И это во многом благодаря тому, что в почву возвращается всё, что на ней выросло. Мульчой могут стать как выполотые сорняки, так и листва, сено или солома. Они не только подпитают почву, сделав её более плодородной, но и позволят максимально сохранить влагу.

- Вспомните, - призывает Александр, - как всё замечательно растёт на компостной куче. И у меня все грядки замульчированные. И, по сути, это не что иное, как та же компостная куча. Вот и вся моя техника плодородия почвы: такая простая и понятная. Многие вначале нарушают естественную жизнь природы, а затем всеми силами стараются исправить ситуацию. Оставленная же в покое почва сама поддерживает своё плодородие естественным путём.

А чтобы растения чувствовали себя на грядках более комфортно, высаживать их надо по «дружбе», или, говоря научным языком, соблюдая законы аллелопатии. Морковь с луком, свёклу с фасолью, кукурузу с огурцами и так далее.

Разные растения не только потребляют, но и производят различные микроэлементы. Если вперемешку растут разные культуры, то они великолепно работают друг на друга. А если весь участок усадить одними и теми же растениями, то они начнут бороться между собой за место под солнцем. И в результате от недостатка микроэлементов начинают болеть. А мы, пытаясь лечить их химическими удобрениями, наносим ещё больший вред почве.

В Росах вообще отказались от всех видов пестицидов. Вредители и болезни в природе были, есть и будут всегда. Самая лучшая защита от них - выращивание сильных растений в здоровой среде.

Подсказки Анастасии

Толчком к созданию своего родового поместья для Матруховича стала нашумевшая в своё время книга «Анастасия» из серии В.Мегре «Звенящие кедры России». Психолог по образованию Александр сегодня нисколько не жалеет о том, что связал свою жизнь с землёй. Было это чуть более 10 лет назад. Сегодня у него два гектара, на которых раздольно и свободно. И он сам, и жена Катерина, и оба сына (пусть пока и малыши) на собственном опыте познают законы

природы. В семье всё делают сообща. В том числе и засевают грядки.

При севе семян Матруховичи некоторые зёрна замачивают, а некоторые (как и советовала Анастасия) просто держат несколько минут во рту, чтобы они через слюну напитались информацией о человеке. Плоды такого растения для самого сеятеля будут гораздо полезнее. Стараются высевать в лучшие дни, ориентируясь на лунный календарь: так урожай намного богаче. На убывающей Луне - корешки, а на растущей - верхки.

Картофель: 1 к 10

Огород (все 10 соток) Александра уникален тем, что никогда не знал лопаты и плуга. Хозяин лишь каждый год вносит органику, мульчируя по осени грядки соломой или сеном. Если готовится участок под картофель, то укрывает землю 30-сантиметровым слоем органической мульчи. Если под другие овощные культуры - делает пласт потоньше.

Компост же Матрухович вносит точно - непосредственно в лунки или ряды. И обрабатывает почву исключительно плоскорезом или ручным культиватором «Стриж». И не глубже чем на 5 см.

Картофель Александр высаживает прямо в солому, которая с осени к весне немного перепреет и уляжется. Вначале намечает ряды, а затем плоскорезом или руками, на расстоянии 40 см друг от друга, намечает лунки. В каждую из них кладёт по клубню, посыпает его золой (1-2 ст. л.) и слегка укрывает землёй (достаточно поллопаты), чтобы потом было за что уцепиться корешкам.

Вместе с первыми всходами начинают пробиваться и сорняки. Чтобы остановить «зелёного агрессора», Александр сразу же всю картофельную грядку накрывает новым 20-30-сантиметровым слоем соломы. Без доступа света сорные растения гибнут, а картофель выходит наружу.



Конечно, это немного сдерживает его рост в самом начале. Но потом бульба наверстает упущенное. Плюс такой посадки в том, что отпадает надоб-

ность в прополке, окучивании, рыхлении, поливе. А урожай - на зависть: мешок посадил - десять выкопал. И каждый клубень - чистый, большой, гладкий. При этом картофель вообще не поражается проволочником, и почти нет колорадского жука!

Если не замульчировали грядку под картофель с осени, можно сейчас разложить солому на участке и в неё высадить бульбу. Урожай будет ничуть



не хуже, уверен Александр.

Рассаду капусты также высевает в солому. А вот при севе, к примеру, моркови или свёклы мульчу разгребают, намечают плоскорезом ряды и в них высевает семена.

У Матруховичей на огородных грядках растут практически все овощи. Одни получаются лучше, другие - хуже. Есть и вообще гиганты! Так, в прошлом году знаменитый австрийский фермер Зепп Хольцер подарил несколько семечек подсолнуха. И выросли они почти на 3,5 м в высоту. Под их огромными головами с белыми зёрнами все лето играли и прятались от солнца дети. Сами же растения оказались довольно устойчивыми к заморозкам и вредителям, и великолепно подходящими для создания шпалер и однолетних изгородей.

Несколько лет назад Александр сделал по методу австрийца насыпные грядки и нисколько не жалеет о потраченном времени: урожаи стабильно высокие. Особенно хорошо на таких насыпях растут тыквы. Да и высаженные с их южной стороны многие заморские культуры чувствуют себя не хуже, чем в парнике.

Иногда за лето приходится «соломенный» огород пару раз и прополоть. Но поскольку сорняки здесь единичные, то сделать это несложно. А выполотые они остаются здесь же, на грядке, - и как мульча, и как удобрение.

Сорные травы совсем не лишние на огороде. Они играют свою (причём немаловажную) роль в создании почвенного плодородия и сбалансированного биологического равновесия. Поэтому их надо не уничтожать, а сдерживать. Большинство из нас

борется с сорняками, вспахивая или рыхля почву. И не думая о том, что семена сорных трав, которые лежат на большой глубине и никогда бы сами не проросли, благодаря нашей помощи получают великолепный шанс тронуться в рост.

При таком подходе все овощи, выращенные Александром вообще без применения ядохимикатов, есть не что иное, как экопродукция, которая на порядок лучше любой другой, в том числе и европейской, идущей под знаком «био», - и по вкусу, и по внешнему виду, и по энергетической составляющей. Александр побывал в Европе, специально знакомился с работой фермерских хозяйств, выращивающих исключительно чистую продукцию, изучал систему сертификации и контроля. Для Беларуси эта тема пока что новая, но, в то же время, вполне перспективная. И, кто знает, может быть, через пару лет появится и свой белорусский брэнд - продукция родовых поместий.

Грибы у дома

Основу поместья, как считает Александр, должны составлять деревья. Это своеобразный каркас, «скелет» участка. От их правильного расположения зависит много факторов: затенённость отдельных зон, направление ветров, формирование плодородного слоя, наличие ароматов и так необходимых человеку фитонцидов, красивый вид, присутствие пернатых помощников и так далее.

На участке семьи Матруховичей высажено около 1,5 тысячи разнообразных саженцев многолетних культур. Есть как традиционные для Беларуси растения (яблони, груши, вишни, черешни, сливы), так и непривычные (кедры, орехи, липы, акации, платаны, буки) и вовсе редкие (гинкго-билоба, кария, мушмула,

сумах и другие). Плодовые культуры, как и огородные, Александр удобряет исключительно компостом и обязательно мульчирует приствольные круги соломой по радиусу кроны.

А ещё Александр каждый год осенью приносит из леса грибы и рассеивает их споры. Доказано, что корневая система деревьев, обсеменённая микоризой грибов, развивается намного интенсивнее. С грибницей они вступают в очень тесный симбиоз и участвуют в обменных процессах друг друга. Так, грибы помогают деревьям расщеплять и усваивать микроэлементы из почвы, а деревья, в свою очередь, насыщают грибы влагой и питательными веществами. Результат такого союза Матрухович уже успел оценить по достоинству. Мало того, что сами деревья стали лучше расти, так в поместье появились и грибы. В прошлом году на своём участке собрали по шесть корзин маслят и подосиновиков.

Ловушка для солнца

Занимается Александр и прививкой. Лучшей считает улучшенную копулировку, то есть прививку черенком. Много деревьев выращивает и из семян, считая этот способ наиболее правильным. Особенно для орехоплодных и косточковых культур. В планах же - проведение реселекции на основе рекомендаций Мичурина и возрождение сортов народной селекции.

Много в саду у Александра теплолюбивых культур. Не всем им наш климат в радость. Чтобы защитить растения-неженки от холодных ветров и резких перепадов температур зимой и ранней весной, Матрухович планирует в этом году возвести солнечные ловушки. Самая простая из них - «стенка» из самана: смеси глины, песка и изрубленной соло-

мы. Устанавливают такую защиту с северной, северо-западной и северо-восточной сторон нуждающихся в тепле растений, оставив открытым южное направление. Высота зависит от самого саженца. Он растёт - и стена подрастает. Первые годы, пока кора на молоденьком растении не зарубеет, это будет великолепной страховкой от погодных напастей. К тому же сам саман - отличный аккумулятор солнечной энергии. Днём он вбирает тепло и сохраняет его, а затем постепенно отдаёт.

Таким же теплоаккумулятором может стать и большой камень, положенный возле ствола дерева. Александр не единожды раскладывал камни у культур-южан. И каждый раз замечал, что они росли намного быстрее высаженных по соседству, но «бескаменных» собратьев. Кроме того, хорошими солнечными ловушками могут стать строения: растения, посаженные с южной стороны построек, растут гораздо лучше.

Есть у Александра и своя небольшая пасека. Пчёл он содержит в наклонных колодах (таких, как рекомендовала Анастасия), а также в ульях-лежаках. А ещё прописались на участке у Матруховича собаки редкой породы - аляскинский маламут. В пруду же вот уже четыре года живут и зимуют японские карпы кои.

Вот так, год от года, Александр вместе с семьёй и своими соседями-единомышленниками из родового поселения Росы, совершенствуя среду обитания, совершенствуются и сами.

Советская Белоруссия №82 (24219).
Суббота, 4 мая 2013 года.

Автор публикации: Наталья ТЫШКЕВИЧ, <http://www.sb.by/post/147242/>

«Всё делаем по солнышку» – кубанцы оставили шумный город ради родового поселения

Бывшие владельцы кубанского магазина модной одежды Тамара и Владимир Еськовы, «наигравшись» в городскую жизнь, прописались в самом большом родовом поселении страны. Репортаж Алины Меньковой, АиФ.ru

Поселение, в котором Еськовы провожают уже шестую зиму, находится в двух километрах от посёлка

Ильского Краснодарского края. Ему пока не дали официального названия, но среди своих ласково называют Синегорьем или Ведруссией. Это самое большое поселение в стране – здесь купили землю около пятисот человек.

В дороге

На трассе за рулём ярко-малиновой «Нивы» меня встречает Владимир



Еськов со своей старшей дочерью Ольгой. В тёплом салоне висят вышитые дочерью обереги. Мы не спеша едем по ухабистой дороге.

«Сейчас дорога в сто раз лучше, чем была. Сами делали, общими силами полян», — рассказывает Владимир.

По сторонам от проезжей части открывается живописный вид — холмы, покрытые снегом, вдалеке — дубы, берест. Из приоткрытого окна в салон машины проникает воздух — чистый, морозный. Дышится невесторотно легко.

Останавливаемся у культурного центра «Илюбинка» (от слияния названий двух рек по обеим сторонам дороги — Иль и Убинка), где подрабатывает Еськов. Ольга показывает мне стенд «Ярмарки ненужных вещей». Здесь можно оставить ненужную вещь и взять любую другую взамен.

«Вот я как раз привезла юбку, посмотрим, что тут!» — говорит она.



Приятная светловолосая женщина любезно протягивают домашние тапочки, и мы заходим внутрь. В коридоре пахнет аромамаслами, тыквой и какими-то пряностями. Здесь есть большая кухня, пара спален и зал для приезжих гостей, которые могут остаться на ночь всего за сто рублей. Сейчас в этом зале сельчане вместе с детьми готовятся к праздникам, рисуют и вырезают декорации. На полках лежат украшения — ручная работа. Это и браслеты, и серьги, и бусы. Слева от них — вешалки с платьями из льна. Ольга покупает две кружки с изображением полян Ведруссии и кладёт их в пакет. «Родителям подарю!» — говорит она.

Мы снова садимся в машину и продолжаем путь. Ведруссия только начинает развиваться, впереди её ждёт открытие ещё пока строящегося центра творчества «Родоланд». «Почва на этой земле неплодородная. Вот, смотрите: Северная поляна, а справа за ней Ежевичная!» — показывает рукой Владимир, ненадолго отрывая

её от руля. — Слева — Папоротниковая и Грушевая».

На каждой поляне живут несколько семей. Мы поднимаемся на Родниковую, где обосновались Еськовы, и вдали видим Медведь-гору. «Говорят, раньше она была больше, но сейчас там карьер щебёнки, и гора постепенно уменьшается», — уверенно продолжает Еськов.

Широка русская душа

У порога дома нас встречает супруга Владимира — Тамара. И сразу, как настоящая хозяйка, приглашает к накрытому столу.

«В городе мы исправно платили за аренду магазина, а вот наш сосед — владелец бильярдного клуба — нет. А арендовали мы площадь у одного хозяина. В итоге ему это надоело, и он запросил аренду в четыре раза больше. Мы материально не потянули.

У нас осталось много товара. Иногда мы тут шикуюм: вытираем носы дорожными платками, носим немецкие носки. Трусики всем своим соседкам раздарила. Одна партия — на всех!» — улыбается Тамара. — «В основном, мы живём как раз на прибыль от продаж магазина. Квартиру трёхкомнатную в Краснодаре продавать не стали. Вот сруб сделали. Все мы здесь — словно семья, хоть и живём относительно далеко друг от друга. Но мечту о земле мы вынашивали давно».

В большой кухне Владимир наливает воду в железный бак, который нагревается от печки. Его ёмкость — 80 литров, семье из трёх человек для мытья посуды и рук хватает на неделю.



Старшая дочь Ольга с мужем пока ещё живут в городе. «Мы тоже мечтаем об участке, хотя папа хочет, чтобы мы жили все вместе», — рассказывает Ольга. — На Кубани ещё нет официального закона о родовых поместьях, как в Белгородской области, где его приняли ещё несколько лет назад. Но энтузиасты, как мои родители, те, кому надоели шумные города с их бегоднёй, переезжают сюда уже сей-

час. Чтобы успеть посадить деревья, вырастить здоровых детей, не оторванных окончательно от природы, знающих, что овощи и фрукты растут в земле, а не в магазине. Русская душа широка, она любит простор и тяжело ей в тесноте городских бетонных норок. Рано или поздно наступает понимание, что уже невозможно так жить, хочется выбраться на волю, и из искусственных мест нас тянет к естественным, для полноценной жизни».

Пока бак греется, мы обедаем. «Оленька, потри на тёрочке капустку и свеколку, и добавь ложечку масла, рагу я уже сделала», — просит Тамара старшую дочь и расставляет тарелки, рядом с ними кладёт чайные ложки. — Большой ложкой мы толкаем еду в себя, не прожёвывая, а так расходуем больше слюны, ощущаем вкус».

Из комнаты выбегает младшая дочь Настя — с русой косой, в пёстрой длинной юбке. Она учится в Азовском лицее, в шести километрах отсюда. Каждый будний день отец подвозит её в школу. Сегодня воскресенье, и она дома.

Настя оставляет ноутбук на соседнем столе и присаживается к нам. Телевизора в этой семье нет уже давно. Еськовы считают, что в нём много ненужной и бесполезной информации. Новости они узнают друг от друга или из газет.

«Упал метеорит в Челябинске? Думаете, мы не знали! Знали — на работе мне сказали!».

Тамара работает в спортивно-оздоровительном центре «Прасковья» в Ильском. «Конечно, от компьютера трудно отказаться. Интернет необходим для учёбы», — говорит Тамара.

На обед — овощное рагу и салат «Заячья мечта». Чёрная соль, ведруский чёрный хлеб, компот, никакого алкоголя — в этой семье его не употребляют вообще. В пиалке — приготовленные Тамарой огурцы. «Самый удобный способ консервирования — солнышко. Главное — не пересушить. Скоро сделаем сушильные навески, и тогда наши грибочки будут вкуснее. Вкус у них станет сочный, роднико-



вый», — поясняет Тамара и угощает меня томатным соком. Он чуть кислует, с косточками, но приятен на вкус. После стакана такого сока чувствуешь себя сытым, и обедать уже совсем не хочется. Холодильника у Еськовых нет. «Нам он не нужен. Мясо и яйца мы не едим. То, что купим, сразу оказывается на столе. Затариваемся только сухофруктами, кашами», — говорит Владимир.

«Мы общаемся с сыроедами, но самим перейти на это пока не получается. Варка, парка — всё это придаёт пище аромат. Некоторые мужчины при таком виде питания худеют, при такой-то физической нагрузке. Сильно худые люди — это неприглядно. Сразу вспоминается Кошей. Он бессмертный, но всё же Кошей. А мясо мы перестали есть ещё в городе. Оно трудно переваривается, долго идёт по кишечнику, от него чувствуешь упадок сил, усталость, — вспоминает Тамара. — Когда кушаешь овощи и фрукты, ты начинаешь лучше чувствовать жизнь, настроение людей, даже их запахи. Я, например, как-то чувствую, полный кишечник у человека, который рядом со мной, или нет».

Еськовы перешли на такое питание из-за дочери Насти: у неё был дерматит, врачи не могли помочь, и только натуропат нашёл выход — прописал девочке фруктовое и соковое питание. Они поддержали дочку и отказались от мяса вместе. Прочитали книгу натуропата Марвы Варгашаковны Оганян — стали очищаться. Клизмы. Чай, лимон, травы две недели. И больше ничего. Затем в рационе появились протёртые салатки. Так называемое каскадное очищение, они прошли восемь чисток в течение двух лет. Зато теперь чувствуют себя как никогда легко. «Каскадное лечение — это мучение! Я больше голодать не буду, после него хочется ещё больше есть, — добавляет Ольга. — Я потелстала потом, так объедалась. Ну, не спорю, что кожа стала чище, волосы крепче, ногти».

Мы ещё хотим родить сына

У каждого в этом доме свои обязанности, у Тамары — женские, у Владимира — мужские. Он колет дрова, растапливает печь, следит за туалетом, работает на земле, она — готовит, убирает, делает уроки с дочерью Настей.

На стол садится божья коровка. Никто её не гонит, она здесь часть природы.

«Чтобы жить здесь, нужно быть семьёй. Одной женщине непросто будет. Мужчина здесь нужен с крепкой мужской закалкой, настоящий богатырь, — смеётся Тамара и поглаживает по плечу серьёзного Владимира. — Есть трудности, но обо всех рассказывать не хочется. Сами справимся. Вот только возмущает тот факт, что, когда наши участки перевели из сельскохозяйственного назначения в категорию земель садово-дачного строительства, мы обнаружили, что стоимость налога на землю увеличилась в 87 раз».

«Мама! А где посадский платок?» — обращается к Тамаре Ольга.



Тамара показывает мне льняную одежду — очень красивые длинные платья, платки. Она сама занимается пошивом, этим и подрабатывает.

В доме есть душ, правда, ещё не проведено водоснабжение, поэтому члены семьи моются, поливаясь водой из вёдер. Есть гардеробная и спальня. Временно все втроем они спят в одной комнате. Здесь Настя делает уроки, здесь отдыхают Тамара и Владимир. Расслабляются после работы с помощью массажа.

— Я владею техникой массажа цигун. Благодаря определённым упражнениям, усиливаются и омолаживаются все структуры человеческого организма — кожа, мышцы, сухожилия, кости, внутренние органы, также улучшаются органы чувств.

— Ой, а у меня так болит ухо! — жалуясь я.

— Причины нашей болезнью во внутреннем состоянии. Болит ухо — значит, не хочешь что-то слышать от других, — Тамара достаёт энциклопедию Луизы Хей.

— Давай, тебе тоже массаж сделаю? А то вы там, в городе, такие напряжённые. И много энергии друг у друга забираете.

Тамара недавно была в Краснодаре и рассказала, что за тот один день, проведённый там, очень устала от криков, суматохи, от пьяных дебоширов. Здесь — тихо, спокойно.

В комнате много книг, среди них,

конечно, есть и серия книг «Звенящие кедры России» Владимира Мегре, но Тамара о них не упоминает, старые фото, статуэтки, свечи. Пока женщина готовит масло для массажа из живицы кедра и мёда, я ложусь на массажный стол. Сёстры остаются вместе и весело болтают — они не виделись больше месяца.

«Здоровый образ жизни — это не только здоровье, это правильное мышление, жизнь по совести, справедливости, правде, — говорит Владимир. — Здесь жизнь по ритмам природы, взаимопонимание. Все живые существа выполняют своё предназначение, а человека заносит. Он должен помнить, что он не царь природы, а друг».

«Мы не хватаемся в поселении за традиции. Мы всё делаем по солнышку. Встаём, ложимся. Даже электричество от солнышка. Отмечаем праздники солнца четыре раза в год. 22 декабря — рождение солнышка, зимнее солнцестояние, Масленица в марте, 22 июня — переход солнца из одной стихии в другую, 23 июля — День дачника и праздник всей Земли. В сентябре отмечаем праздник приношения плодов. Все мероприятия проходят весело, задорно. С песнями, хороводами, танцами, конкурсами, представлениями. Можно веселиться и без алкоголя! Ведь радость от него — просто иллюзия, губящая здоровье».

— Женщины здесь красятся?

— Большинство — нет, только по праздникам. Я без косметики выгляжу лучше.



— Женщина без косметики естественна. А те, кто много красится, у них потом горб вырастает, они же вечно выгибаются перед зеркалом, — шутит Еськов.

Чтобы он ни говорил, он выглядит нарочито и серьёзно, каждое его слово взвешенно и осторожно. Строгости ему придаёт даже не его речь, а его седая борода.

— А секс у вас здесь исключительно для продолжения рода?

— Здесь люди так же влюбляются,

встречаются. У нас нет никаких табу или запретов. Люди, которые здесь живут, выбирают такой путь — отказываются от мяса, алкоголя, громкой музыки, вульгарной одежды. Просто когда ты наедине с природой, тебе это уже не важно и не нужно, другие ценности появляются, — смущённо уклоняется Тамара от вопроса.

— Секс — не то слово. Пошлое. Сотворение ребёнка хочется назвать иначе. У нас есть близость. Это другое понятие, это слияние двух душ. Мы хотим ещё родить сына. И будем работать над этим, — улыбается Владимир.

Некоторые жители стараются придерживаться принципа — близость только для зачатия детей.

Моя семья — маленькая Россия

Мы проходим во двор — к земле Еськовых. Их участок занимает квадрат — 3 гектара земли. В его центре стоит платан. В будущем — это будет большое дерево с густой широкой кроной.

Фото Алины Меньковой, АиФ.ру

— Как вы выбирали участок?

— Ездили везде, ночевали. Вот лучше спалось и дышалось на этом месте. Правда, на одном месте я никак не могла уснуть. То туда пойду, то сюда. Это Володя спал крепко. Потом, когда мы стали искать место для скважины, оказалось, что там находится ручей. И на этом месте мы сделали скважину. Мы не сразу переехали сюда. Сначала наездами, оставались жить в палатке. Срабатывал городской страх.

— Из палатки наша Настя пошла в первый класс! — вспоминает Владимир.

На участке для каждого члена семьи Еськовых посажено своё дерево. Родовая аллея, как говорит Владимир. У мужчин — дубы, каштаны. У женщин — берёзки, липы.

«Прохожу как-то мимо маленьких деревьев и думаю: «Хоть бы цветочком отозвались, дали знак, что они, наши родные, рядом! И тут, представляете, смотрю, сосенка маленькая, десять сантиметров, проросла. Скоро расцветут черешня, яблоня, черёмуха

и даже сакура. Какая красота будет через месяц-два! Пока всё голое, под снежком. Радуют глаз только ели зелёные», — радостно рассказывает Тамара.

Мы едем по просёлочной дороге, где-то в щебете птиц, в запахе хвои. Владимир мелодично поёт: «Ведь у нас с рождения есть такая силушка, всё, что в песне скажется — сбудется сполна».

«Это поселение — наше маленькое государство, — говорит он. — Сидеть перед телевизором и ругать правительство, зачем? Когда можно начать с себя. Жить так, как тебе хочется. Здесь мой род. Моя семья — моя маленькая Россия. А там, в городе — иллюзия жизни. Мы просто вспомнили, как жить. Всегда знали. Каждый из вас знает».

Алина Менькова.

10 марта 2013 г., <http://www.aif.ru/society/article/60964>

Дом нашего рода



В Усольском районе строится поселение, где чужих нет

Километрах двадцати от Ангарска, между деревней Низовцево и посёлком Большая Елань Усольского района, в чистом поле, со всех сторон окружённом лесом, стоит родовое поселение Ладога. На 120 гектарах земли 75 семей строят свою жизнь, свои дома, свою Родину. Многие приезжают сюда на лето. Некоторые проводят здесь свои выходные. 20 семей живут в Ладоге постоянно. Они не отшельники, отказавшись от благ цивилизации ради собственного спокойствия. Они — сторонники Владимира Мегре, автора книг «Анастасия» и серии книг «Звенящие кедры России».

19 июня Ладоге будет уже 10 лет. В 2003 году в Ангарске Александр Житов и Александр Осадчий собрали группу единомышленников. Они собирались на встречи, отмечали вместе праздники, устраивали пикники.

И искали место для будущего родового поселения, в котором могли бы построиться и жить. Территория, на которой сейчас стоят десятки домов разной степени законченности, документально оформлена как дачное некоммерческое партнёрство. Когда-то здешняя земля принадлежала совхозу «Большееланскому». Однако из-за истощения её вывели из севооборота. Администрация Усольского района сдавала поле разным арендаторам, за что жители Большой Елани прозвали эту поляну Сахарой.

— Земля была настолько истощена, что первые годы мы картофеля собирали столько, сколько и сажали. — Рассказала Валентина Седлецкая. — Когда копали колодец, сверху был сплошной суглинок. Плодородный слой обнаружили на глубине 1,5 метра. Химические удобрения мы не используем. Вносим только органику — солому, перепревшую траву, пищевые отходы. Железные банки обжигаем в печах и убираем на дно лунок под саженцы. На дно компоста укладываем пластик, тогда грядки получаются тёплыми.

Централизованного электричества в Ладоге нет. Для освещения домов жители используют солнечные батареи. Работу электроинструментов и бытовой техники обеспечивают гене-

раторы. И никаких взаимоотношений с коммунальными службами! В этом некоторые поселенцы видят главный плюс такой жизни.

Каждой семье выделялся гектар земли. По мнению ладожцев, именно столько требуется человеку для того, чтобы обеспечить себя всем необходимым. На этом же гектаре строят баню, дом, гараж, разводят огород, сад и собственный лес, в котором за лето по несколько вёдер грибов собирают. Заборов между домами здесь нет. По периметру участков высаживают деревья. Живая изгородь служит для красоты и создания особого микроклимата на участке, а не для того, чтобы отгородиться от соседей. Ведь случайных людей в Ладоге нет. Поселиться можно, только получив одобрение всего коллектива. Для решения важных вопросов жители собираются на поляне, для чего построены восьмиугольный дом и беседка. Там же проводят фестивали, мастер-классы и праздники, на которые приезжают многочисленные друзья. В Ладоге существует собственный бюджет, который складывается из взносов поселенцев. На общие деньги содержат дорогу. Специально для этого купили ЗИЛ и старый, ещё советских времён, грейдер.

В 20 семьях, которые живут в

Ладоге круглогодично, есть дети школьного возраста. Среднее образование они получают дистанционно. В школу в Большую Елань ездят два раза в неделю, чтобы показать домашние задания. Для обучения используют метод погружения и собственную мотивацию. Судя по результатам, так учиться тоже можно. И хорошо учиться. К примеру, Наталья Шубина, став студенткой педагогического колледжа, первый семестр закон-

чила на отлично. Братья Воробьёвы на Всероссийской художественной выставке заняли третье место. Дарья Пальшина на скрипке музыку сочиняет.

Жизнь в гармонии с собой, соседями и природой и у взрослых выявляет скрытые таланты. Они начинают писать стихи, занимаются рукоделием. В этом году женщины поселения на Ангарском Арбате продавали мыло ручной работы. Уехав из города, люди

не отказались от благ цивилизации. У каждого из них есть мобильный телефон для связи и компьютер для работы и получения информации из Интернета. Молодёжь ездит в город, чтобы сходить на выставку или в кинотеатр. Они не отрезаны от внешнего мира. Но их мир всё же иной.

Июнь 2013 г., <http://gazetavremya.ru/society/25206-dom-nashego-roda.html>

Праздник 7-летия поселения Никольское, Тюменская обл.

11 мая 2013 года в родовом поселении Никольское Тюменской области, состоящем из 4-х поместий постоянно проживающих семей и двух поместий в стадии строительства прошёл праздник, посвящённый 7-летию поселения. На праздник были приглашены единомышленники из других поселений Тюменской области: Райское, Росичи, Зоряны, Родное и гости, поддерживающие наше движение.

Основной темой праздника была закладка парка в зелёной зоне поселения для будущего поколения. На праздник также были приглашены глава администрации Новоалександровского сельского поселения, на территории которого находится наше родовое поселение, и журналисты.

Всё будет освещаться в прессе и на телевидении.

Парк закладывали вокруг родового дерева - столетней лиственницы, посаженной прадедом одного из старожилков бывшей деревни, находящейся на месте настоящего поселения. Общими усилиями было высажено более 150 деревьев (сосны, ели, кедры, дубы, берёзы), а также высажена Аллея Дружбы, состоящая



из разных плодовых и декоративных саженцев, привезённых друзьями и единомышленниками в подарок нашему поселению.

После закладки парка состоялся концерт: песни бардов, хороводы, игры.

Женщины поселения приготовили замечательный, разнообразный стол

- в том числе было много сыроедческих блюд, показали своё искусство в вышивке и поделках.

Гости разъезжались с хорошими чувствами и добрыми пожеланиями.

http://www.rodoposelenia.ru/2013/05/blog-post_18.html

Письмо-обращение к моим будущим соседям

Здравствуй, мои хорошие! Ну вот я и здесь, на этой, которая выбрала меня, а быть может я выбрала её... Не знаю до сих пор этого я. Знаю только то, что в своих мыслях давненько бродила по земле в поисках... наверное, всё же в поисках самой себя. И вот находясь в этой точке своего пути, понимаю, что он не окончен, и отсюда вырисовываются иные перспективы, видны другие дали. Понимаю, что обретение душевного мира дело очень даже нелёгкое особенно для натур вечно куда-то спешащих, стремящихся, беспокойных и не равнодушных... И вот после некоторой суевы, после оформления документов на землю и подуспокоившись поняла я, что хочу поделиться с людьми тем своим состоянием и чувством тихой радости... И находясь здесь, в этой самой точке моего бытия, понимаю, что мне необходимы такие же радостные лица моих дорогих будущих соседей! А поселиться им есть где. Мой участок родового поместья находится на бывшей старой улице в стороне от села. Вдоль всей этой улицы в зарослях старой ольхи и берёз протекает лесная речушка. Село это небольшое и здесь есть много хороших, но, к сожалению, опустевших домов. Старое поколение потихонечку уходит, оставляя после себя небольшие и уютные домики даже с банями... В селе есть школа, библиотека, два магазина. До

районного центра Семёновка всего лишь 12 км. Люди в селе приветливые и с пониманием относятся к тем, кто приезжает и остаётся. Сама я тоже приехала по объявлению. Теперь вот моя очередь приглашать соседей и делаю это с радостью. Здесь есть много земли и поселение наше может быть очень большим! А главное - дружным! Можно найти и удалённые от села участки. В трёх км от села есть хутор, он стоит в лесу, и в нём только земля одного поселенца, а остальное пространство ждёт тёплых и заботливых рук. Так что, милые мои соседи, приезжайте! Прочитав книги Мегре "Звенящие кедры России" и прочувствовав душой и сердцем те сокровенные строки... решайтесь сделать шаг, тот шаг будет только навстречу к самому себе... Пишу от себя, но я здесь не одна! Постоянно проживают в поселении три семьи, одна из них родом из этих мест. Трудимся, отдыхаем, проводим праздники, а остальное... при встрече с вами! Приезжайте и привозите доброту ваших сердец! До встречи!

Черниговская обл. Семёновский район, с. Октябрьское, пос. Родниковое.

Макарова Лариса. Тел. +38 063 328 13 43, meinstream1@gmail.com

Приглашение к обсуждению законопроекта о родовом поместье (часть 7)

Продолжение. Начало в газете «Быть добру», №№2(86)-7(91) 2013 г.

Здравия светлым мыслям вашим.

Написал свой вариант проекта закона Украины «О родовом поместье и родовом поселении» на русском и украинском языках с пояснительными записками и разместил на форуме эл.страницы «Быть добру» в разделе «Юридические вопросы по родовому поместью. Защита против клеветы» в теме «Приглашение к сотворению законопроекта о родовом поместье» <http://bytdobru.info/forum/viewtopic.php?f=19&t=1333#p1884>

В той же теме ссылка на проект на русском языке - <http://bytdobru.info/forum/viewtopic.php?p=1885&f=19#p1885>

Своё мнение или другие предложения по законопроекту пишите на эл. почту: vyacheslav_bgd@ukr.net (указав в теме письма «законопроект») или на почтовый адрес: Вячеслав Богданов, а/я № 492-В, Киев-1, 01001, Украина. Или звоните по тел. 050-342-30-32 (Вячеслав).

Ниже выкладываю по частям текст самого законопроекта.

Статья 33. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения

1. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения - это здания, сооружения (магазин, медпункт, школа, клуб и т.п.), многолетние насаждения (плодовые, лиственные, хвойные древесной, кустарниковой и иной растительности), водные объекты естественного и искусственного происхождения и другое, что предназначено для удовлетворения социальных, культурных и других потребностей жителей родового поселения, расположенные на земельном участке для обслуживающей инфраструктуры родового поселения и способствуют удобному проживанию семей в родовых поместьях.

2. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения находятся в общей совместной пожизненной собственности всех семей (территориальной громады родового поселения).

3. На земельном участке для обслуживающей инфраструктуры родового поселения располагаются только те объекты обслуживающей инфраструктуры данного поселения, которые принадлежат территориальной громаде этого поселения.

4. Объекты обслуживающей инфраструктуры, расположенные на земельном участке для обслуживающей инфраструктуры родового поселения, наследуют его

правовой режим.

5. Территориальная громада родового поселения имеет право строить объекты обслуживающей инфраструктуры на земельном участке для обслуживающей инфраструктуры родового поселения без получения специального разрешения на строительство, в любом месте данного земельного участка.

6. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения не подлежат государственной регистрации.

По желанию территориальной громады родового поселения эти объекты обслуживающей инфраструктуры могут быть зарегистрированы в соответствующих государственных органах, что осуществляется безвозмездно.

7. Территориальная громада родового поселения имеет право проводить перепланировку насаждений, зданий, водных объектов и т.д. на своё усмотрение с соблюдением природоохранного законодательства и принципов добрососедства.

8. На территории центра родового поселения располагаются здания, сооружения (магазин, медпункт, школа, клуб и т.п.), многолетние насаждения, водоёмы, в случае их создания, и другое, что способствует удовлетворению потребностей жителей родового поселения.

9. На территории лесополосы вокруг родового поселения шириной не менее 100 м и при наличии (создании) леса (земельного участка для залеснения) вокруг территории родового поселения радиусом 1-2 км высаживаются смешанный лес - многолетние насаждения из плодовых, лиственных, хвойных древесной, кустарниковой и другой растительности.

На территории лесополосы и леса вокруг родового поселения запрещается использовать гибриды, в том числе геномодифицированные семена и посадочный материал, гибридные и клонированные виды животных, пестициды, минеральные удобрения и агрохимикаты, или вести хозяйственную и иную деятельность методами, которые могут привести к загрязнению земли или окружающей среды.

Жители родового поселения могут свободно и без соответствующих или специальных разрешений собирать дикорастущие травяные растения, цветы, ягоды, орехи, грибы, сухостой, поваленные деревья и т.п., заготавливать древесину и другие лесные материалы, осуществлять побочные лесные пользования, и использовать другие полезные свойства лесополосы и леса вокруг родового поселения для собственных нужд, в соответствии с действующим законодательством.

На территории лесополосы и леса вокруг родового поселения разрешается проведение только выборочной вырубки.

Не допускается использование полез-

ных свойств лесополосы и леса вокруг родового поселения для нужд охотничьего хозяйства, в том числе проведения охоты на животных, которые в них живут.

Положения данного пункта применяются ко всему земельному участку для обслуживающей инфраструктуры родового поселения, в том числе для особой экологически-природной зоны вокруг этого поселения.

10. На общественных сенокосах и пастбищах родового поселения, в случае их наличия, жители родового поселения могут свободно и без соответствующих или специальных разрешений заготавливать сено, пасти животных и прочее, для собственных нужд, в соответствии с действующим законодательством.

11. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения не облагаются никакими налогами, сборами и другими платежами.

12. Каждая семья безвозмездно пользуется объектами обслуживающей инфраструктуры родового поселения, независимо от её участия или неучастия в их создании.

13. Содержание объектов обслуживающей инфраструктуры родового поселения осуществляется территориальной громадой данного поселения.

14. Объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения запрещается продавать, дарить, сдавать в аренду, найм, лизинг, залог (ипотеку), обменивать или иным способом распоряжаться ими, кроме передачи по наследству.

Наследование объектов обслуживающей инфраструктуры родового поселения осуществляется по аналогии наследования объектов недвижимого имущества родового поместья, с учётом положений этой главы о родовом поселении.

15. На объекты обслуживающей инфраструктуры родового поселения распространяются положения особенностей правового статуса родового поместья, которые предусматриваются ст. 14 этого Закона, с учётом положений этой главы о родовом поселении.

16. Объекты производства родового поселения, в случае их создания, располагаются за территорией поселения.

Статья 34. Создание обслуживающей инфраструктуры родового поселения

1. Территориальная громада родового поселения при необходимости финансирует в своём поселении строительство инфраструктуры — школу для детей, дороги, например.

2. В родовом поселении предусматриваются только добровольные взносы или сборы для совместных (общих) целей, в том числе на создание обслуживающей инфраструктуры родового поселения.

3. Каждая семья самостоятельно и

добровольно определяет какое финансовое, материальное, трудовое или иное участие она желает принять в совместных (общих) делах поселения.

4. Деятельность, связанная с созданием обслуживающей инфраструктуры родового поселения, в том числе с ведением в ней хозяйственной и иной дея-

тельности для удовлетворения социальных, культурных и других потребностей жителей родового поселения, в том числе собственных, не относится к предпринимательской деятельности.

5. Территориальная громада родового поселения или отдельные жители для развития родового поселения, в том

числе для создания обслуживающей её инфраструктуры, может получать благотворительную, государственную и иную поддержку.

Продолжение в следующем номере.

ЖИЗНЬ ФЕОДОРЫ (продолжение 3)

Продолжение. Начало в газете «Быть добру», №№ 6(90)-7(91) 2013 г.

Дольмен Феодора находится в Германии в районе городка Giessen на окраине деревеньки Muschenheim земля Hessen.

Часть 4

Не замечала я, как время шло, пока мы с милым своим вместе были.

Вот уже было закончено почти наскворённое, вот совсем немного оставалось. Пора было в путь-дорогу собираться, да с родными свидеться. Когда закончено было всё, собрались мы со Станиславом в путь дороженьку. Быстро оказались мы в моём селеении, да с матушкой моей увиделись. Пожили там три дня, да дальше в путь собрались, к Станиславу, его Роду поклониться, да благословение получить. Так принято было у нас.

Шли мы быстро. Да не так, как вы думаете. Будто рассекали пространство, как будто летели, но не летели мы. Только чувствовалось, будто ветер мягкий и тёплый обдувает нас в движении нашем и нега такая во всём теле!

С радостью встретили нас родичи Станислава, знали они, что мы к ним путь свой держим. Знали, да готовились. Домик маленький построили, чтоб жить мы там могли, пока свой не построим.

Благословили нас родители его, да родственники близкие тоже благословение нам своё дали.

Стали думать мы, как дальше мы жить будем, как своё гнёздышко строить. Картины Станислав рисовал каждый день, одна прекраснее другой, а я помогала ему. Только чувствами мы те картины рисовали, от того они такими прекрасными нам казались. Отец Станислава часто помогал нам в этом, когда мы не справлялись. Важны для нас его советы были. Сады он мог удивительные закладывать, и душа пела в садах этих. Счастьем и Любовью всё было там наполнено. Вот в этом он нам и помогал.

Необычность нашего сада в том была, что сердце Любовью тотчас

наполнялось, как только кто-то в этот сад заходил, как будто к Богу в гости человек зашёл, и сразу забывал о своих бедах и горестях. Счастьем да Любовью лучиться начинал. А суть сада была, как вы сказали бы сейчас, в октаве. Всё в саду нашем расположено так было, что чувства постепенно пробуждаться начинали: от малых самых, еле заметных, до счастья искромётного и Любви всеобъемлющей. В целителях-то нужды у нас не было, творенья Божьи нас целили, а значит, и Сам Бог. Сказать можно было, что Он Сам и жил в саду нашем райском. Вот такие сады и мог создавать отец Станислава. С Богом он творил вместе, с Любовью то есть. Вот такой сад и предстояло нам заложить в году следующем.

Дом-то после сада всегда закладывался. Деревя родители обычно давали для дома, Любовью дерева те наполнены были и Любовью наполняли дома пространство.

Дом, так же, как и сад, в чувствах своих построить сначала надо было. Такую песнь сочинить сердцем своим, чтобы в доме том жить хотелось поскорей, чтоб чувствовать тот дом можно было, чтоб образ живой был.

Чтоб сделать так, песня важна была очень. Коль есть такая песня, то и дом хороший получиться. Только петь ту песню вдвоём нужно было. С сердцем петь, с чувствами. Вот мы и пели... Такой дом был у нас... На теремок чем-то похож из ваших сказок, да только красивее он был и много необычного для вас там было. Расскажу ещё вам об этом.

Зимой-то снега не было у нас, а просто вся природа как будто засыпала, птиц почти не слышно было, а было тепло. Новые песни сочиняли мы зимой, да рукодельничали. Учились у более опытных по дому хозяйничать, да утварь мастерить. Мысль свою более совершенной делали, и тишина зимняя этому способствовала, не отвлекало ничего. Печей почти не было, тепло ведь было. А рукоделие такое было: кто краше кокошник или поясок сделает, соткёт, да украсит. И море безбрежное для нашей мысли здесь было.

Бывало, начнёшь узор вышивать, да не заметишь, как день прошёл, темнота наступила. А так хотелось доделать, до конца творение своё довести!

Собирались, бывало, вместе девичьи, да вместе мастерили что-то под песни душевные. Такие вещи у нас тогда получались! Столько в них Любви было да радости!

Парни зимой тоже без дела не сидели. Лес готовили для строительства, кто дом свой строить замышлял. Лес-то тоже не просто так рубили, с каждым деревом прежде разговаривали: хочет ли оно того, чтоб срубили его, да дом из него поставили. Бывало, что не готово дерево было для этого, силы необходимой в нём не было или чего ещё. Не трогали тогда дерево такое. Деревья, намеченные для дома, обходили вокруг несколько раз, да приговаривали при этом: «Расти, расти дерево, расти, расти, милое. Дай нам силушку, да Любовь великую!». Украшали потом это дерево и оставляли в покое. Должно оно было силой, да Любовью наполниться. Всё это осенью ещё делали, чтобы зимой можно было это дерево взять для подготовки дальнейшей. Плотина с бобрами была рядом с каждым селеением, они деревья и валили, а мишеньки подтаскивали, куда надобно было, да ветки отламывали. Бобры и здесь помогали, всё ровнёхонько делали. Дудочка здесь нам помогала, да мелодии разные. Наука эта была особая и люди особые этим занимались. Жили мы одной семьёй со всем мирозданием, дружно жили, да помогали друг другу. Поэтому и бояться нам нечего было, всё любило нас, и мы всё любили.

Любо дорого смотреть было на строения наши. Гармония была во всём, да красота. А от того это, что с Любовью сердечной всё делалось, да с песнями сердечными. Вот и получалось всё у нас.

Часть 5

Весна наступала. Птицы громче петь стали, да Солнышко светить ярче. Подумывать мы стали со Станиславом о домике своём, да о саде цветущем,

который заложить нам предстояло. Место уже Станислав давно присмотрел, и мы всю зиму ходили туда, да присматривались. Чувствами понять пытались, как здесь нам всё расположить, так, чтобы всё в гармонии великой пребывало. Должно пространство то Любовь дарить, и Любовь та возрастать должна год от года. Сделать то

чувства только могут, глас души они, и всё им подвластно. Картина-то, чувствами нарисованная, будто стоит на пространстве этом, а ты потом только что-то меняешь и дорисовываешь. И так захватывает это, что оторваться бывает, не можешь от творения чувств своих. Расцветить те чувства можно любимыми красками, да наполнить

любимыми эмоциями. Деревья и травы подбираете такие, чтобы чувствам вашим на месте том соответствовали. Много растений для этого знать надо, а главное - чувствовать их: подходит ли для замысла нашего или другое поискать? Вот так и подбирали мы всё живое для земли нашей, чтобы всё в гармонии друг с другом соседствовало,

Подписка на «Быть добру», «Родная газета» и «Родовое поместье»

Подписавшись на газеты и рассылку, вы поддерживаете их развитие, в том числе распространение хорошей и полезной информации

Подписка на рассылку «Быть добру»

Рассылка группы «Быть добру» - информация о хороших событиях, интересных мероприятиях и полезных объявлениях

<http://groups.google.com/group/bytdobru>
Информацию присылайте на эл. адрес anazemle@bytdobru.info (указав в теме пись-

ма «Быть добру»).

Подписаться <http://groups.google.com/group/bytdobru/boxsubscribe>

Электронная подписка на газеты (подписка на электронный вид печатного издания)

Теперь, находясь в любой стране (в любом месте) и имея доступ в интернет, вы можете подписаться на полный электронный вид газеты «Быть добру» и «Родовое

поместье» («Родная газета»).

Оформить электронную подписку на газету «Быть добру» <http://pressa.ru/izdanie/51104>

Оформить электронную подписку на газету «Родовое поместье» («Родная газета») <http://pressa.ru/izdanie/51105>

Подписной индекс на газеты

(подписка на печатный вид газеты через почту)

Подписка осуществляется во всех отделениях почтовой связи Украины, России и Беларуси.

У кого нет почтового адреса для получения газет, может выписать их в ближайшем почтовом отделении на себя до востребования и там забирать свои выписанные газеты.

Он-лайн подписка (подписка через интернет на печатный вид газеты с почтовой доставкой)

Газеты можно выписывать, не выходя из дома, через эл. страницу в сети интернет - услуга «Интернет-магазин» (подписка на прессу с почтовой доставкой):
- в Украине: <http://www.presa.ua/online> (через ГП «Пресса»),

<http://poshta.kiev.ua/isubscr.php> (через Укрпочту);
- в России: <http://www.presscafe.ru/subs/>;
- в Беларуси: <http://rev1.belpost.by:8080/BelPost>

Также, можно подписаться с любой страны через эл. страницу ГП «Пресса»
Подписчики стран СНГ и дальнего зарубежья (любой страны) могут осуществить подписку на газеты через эл. страницу <http://www.presa.ua/online>



Международная газета «Быть добру»

Газета для тех, кто совершенствует среду обитания: нашу Землю и весь мир вокруг прекрасной и счастливой, и кто обустроивает родовые поместья.

Газета об улучшении экологии, здоровом образе жизни, образе жизни в гармонии с природой (идеи о родовом поместье), и как сделать, чтобы всем было хорошо.

А на Земле быть добру!

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

Эл. страница газеты: <http://gazeta.bytdobru.info>

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекс газеты «Быть добру»

- в Украине - **96421** (смотрите на стр. 13 «Каталога видань України» на 2013 г.).

Стоимость подписки: на 1 мес. - 5,18 грн., на 3 мес. - 14,94 грн., на 6 мес. - 28,23 грн., на 12 мес. - 55,26 грн.

- в России - **21523** (смотрите на стр. 435 каталога «Газеты. Журналы» на I полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).

- в Беларуси - **96421** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» на I полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 18990 бел.руб., на 3 мес. - 56970 бел.руб., на 6 мес. - 113940 бел.руб.



Международная газета «Родовое поместье»

Газета о том, как посадить свой родовой сад, вырыть пруд, построить дом, ухаживать за животными, жить с соседями в дружбе; обустроить родовые поместья и создания на их основе родовых поселений, чтобы Земля расцветала прекрасным райским садом.

Пространство Родины, ты, детям подари

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

<http://gazeta.rodpomestye.info>

эл. почта: gazeta@rodpomestye.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекс газеты «Родовое поместье»

- в Украине - **99293** (смотрите на стр. 67 «Каталога видань України» на 2013 г.).
Стоимость подписки: на 1 мес. - 5,18 грн.,

на 3 мес. - 14,94 грн., на 6 мес. - 28,23 грн., на 12 мес. - 55,26 грн.

- в России - **22037** (смотрите на стр. 435 каталога «Газеты. Журналы» на I полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).

- в Беларуси - **99293** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» на I полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 18990 бел.руб., на 3 мес. - 56970 бел.руб., на 6 мес. - 113940 бел.руб.



Международная газета «Родная газета»

Газета о поиске своей второй половины, сохранения в семьях навечно любви, сотворения пространства Любви в

родовом поместье, возвращения культуры прародителей своих, рождения и воспитания счастливых детей.

Лишь в любви и вдохновенье жизнь счастливая возможна

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье» с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

<http://gazeta.rodnaya.info>

эл. почта: gazeta@rodnaya.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписка на «Родную газету» осуществляется через подписной индекс газеты «Родовое поместье» (с 2013 г.).

да помогало друг другу.

С животными — особая наука. Разумные ведь они, всё понимают. С ними особенно нужно быть внимательными. Чувствуют они мысли наши, да и чувства тоже чувствуют. Потому ходили мы к друзьям и соседям нашим, да спрашивали живность их, хотят ли на месте новом поселиться, ладно ли им там будет? Разговаривали, да подмечали, какие животные согласие своё дают. Да и нам они тоже приглянулись.

Вот так к маю готово у нас всё было к творению нашему великому. Малопомалу соседи да друзья к нам на участок заглядывали, чтобы посмотреть, да совет какой дать или ещё помочь в чём. К маю-то пространство наше уже как живое было, руки сами тянулись начать творение великое.

И вот настал день великий. Собрались на участке том друзья близкие да родственники. Матушка моя пришла из селения дальнего. Известной певуньей она была, да птиц могла привлечь. Птицы её слушались. Пела она, а птицы ей вторили да подпевали, и такие это чувства пробуждало необычные, такие струны души задевало...

Подарок в том её был для нас — птиц необычных в поместье наше будущее она пригласила, вот они и гомонили, вдоль полянки нашей на деревьях рассаживаясь.

Солнышко всё выше и выше вставало, и народу на полянке нашей всё прибавлялось. Каждый хотел поучаствовать в творении великом, да руку свою к вечности приложить. Да ведь не только руки люди прикладывали, душой да чувствами прекрасными земли нашей касались. Казалось, сияние поднялось над полянкой нашей. Встали в круг мы в центре полянки, и

каждый подходил и чем-то одаривал пространство наше родовое. Стояли мы, а души наши в небесах витали, всё как во сне каком-то было.

Посадили всё, что можно было, остальное действие позднее происходить должно было, так, как мы задумали. Вот так в явь мечты наши воплощаться стали. Чувствовали мы, как оживать пространство стало, да силой наливаясь.

В дом пошли мы к родителям Станислава, а отец его на участке нашем остался, всё нужно было до конца довести, до тонкости.

Часть 6

Хоть и продолжали жить мы у родителей Станислава, но место наше родовое тянуло нас к себе всё больше и больше. Всё больше времени мы проводили на участке нашем, обхаживали каждое деревце, каждую травинку. Бывало, и новое что-то вносили, чего раньше не было. Разворачивалась картина творения нашего всё больше и больше, как будто цветок распускался. Родовались мы, как дети, творению нашему и сердца наши всё больше и больше открывались, цветку подобные.

Дом то на участке не сразу строился, а причина была вот в чём: важно было, чтобы насаждения наши прижились, да в рост пошли, да пространство всё силой наполнили. Тогда и дом можно было ставить в этом пространстве силы, дом то ей и наполнялся сразу во время строительства. Да и земля должна была привыкнуть к картине новой, что на ней нарисована была, да раны немного свои подлечить. Вот когда пространство всё силу набирало, тогда дом и ставился. Да всегда это по-разному было, а чувства в том подсказчиками нам были. Как почувству-

ем, что земля радоваться начала, силой налилась, тогда и о доме мы начинали подумывать. Дом то небольшой сначала был, но можно его было и больше сделать, не трудно это было. Мог дом на соты пчелиные походить, комнаты пристраиваться могли одна к другой, если необходимость в этом возникала. Да в доме большом и нужды у нас не было. Тепло было, и время всё старались мы в саду нашем проводить, да в лесу или на праздниках.

Вот и весна наступила. Земля силушку набирать стала, птицы заголосили. Цвети стало всё вокруг, да глаз радовать. Задумались мы уже о доме своём. Участок наш в картину дивную превратился. Ароматом трав, да жужжанием пчёл завораживал. И так радостно становилось на душе, так петь хотелось! Вот и пели мы, придя на участок свой. От песен наших оживало будто пространство, да и к нам тянулось. И Любовью несказанной наполнялось всё, свечением невиданным.

Взаимная Любовь у нас была с пространством тем. Недаром оно пространством Любви звалось. Творить в том пространстве только Любовью можно было, только чувствами своими искряться. Пусть не сразу всё получалось, постепенно, да только творение то прекрасным было. Ведь знали мы и то, что не только для себя творим, но и для детишек наших малых, что придти вскоре должны на это пространство Любви. Из Любви в Любовь придти. Вот это важно было. Каждое брёвнышко, каждая травинка малая Любовью наполнена была в доме том. Всё замирало в ожидании чуда.

Андрей Романов. 21.01.13 г.

Продолжение в следующем номере.

Приглашаем к сотворчеству

Уважаемые читатели! Вы можете разместить на страницах газеты «Быть добру» и на эл. странице международного информационного портала «Быть добру» и его форуме

<http://bytdobru.info> хорошие новости, полезные советы, свой опыт как быть счастливым и здоровым, как улучшить экологию, свои впечатления о жизни в родовом поместье, в гармонии с природой.

Материалы в редакцию газеты желательно присылать в электронном виде. Иллюстрации, фотографии, рисунки, по возможности, присылайте дополнительно в графических файлах.

Публикация материала

Газета выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

При публикации материала авторский стиль сохраняется. Редакция оставляет за собой право на сокращение и незначительную корректировку публикуемого материала. Решение о публикации принимается всем коллективом редакционного совета.

За содержание материала несёт ответственность автор.

Под родовым поместьем подразумевается один гектар земли, безвозмездно выделенный каждой желающей семье в пожизненное пользование с правом передачи по наследству для его

обустройства. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами. (Для этого необходимо внести соответствующую поправку в Конституцию.)

Идея о родовом поместье содержится в книгах Владимира Мегре серии «Звенящие кедры России».

Під родовим помістям мається на увазі один гектар землі, безоплатно виділений кожній бажаючій сім'ї в довічне користування з правом передачі у спадщину для його облаштування. Вироблена в родовому помісті продукція, як і сама земля, не обкладається ніякими податками. (Для цього необхідно внести відповідну поправку до Конституції.) Ідея про родову

помістя міститься в книгах Володимира Мегре серії «Звенящие кедры России».

Перепечатка материала газеты и его распространение приветствуется, будем благодарны за ссылку на нашу газету. Информация о газете размещается на эл. странице <http://gazeta.bytdobru.info>

Газета «Быть добру» является информационным материалом Всеукраинской общественной организации «Быть добру» (легализована методом уведомления об её учреждении по № 148 от 15.12.2005 г.). ВОО «Быть добру» создана для тех, кто совершенствует среду обитания: делает нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустроивает родовые поместья. Более подробную информацию о ВОО «Быть добру» можно получить на эл. странице <http://bytdobru.info> Дизайн и верстка сделаны в компьютерном центре ВОО «Быть добру».

Баллада

Я сплю... и вижу вещей —
Передо мной мой отчий дом.
И мама тёплой рукой
Перебирает локон мой.

Поёт от нежности душа!
О, мама! Как ты хороша!
И хочется её обнять,
Щекой прижаться и стоять.

Передо мной мать и отец —
Нет ближе и родней сердец!
Нет глаз с такою добротой —
Хоть обойди весь шар Земной!

Картина детства вдруг ушла.
Или в другую перешла.
И вновь я вижу отчий дом —
Да, только пуст и грустен он.

Отец и мать сидят вдвоём
За старым и большим столом.
Мы выросли - идут года!
И разлетелись кто куда.

Не слышно детской суеты.
Тихонько тикают часы,
И мама старенькой рукой
Седой поправит локон свой...

Вдруг ... вижу, что рука - моя.
И старенькая мама - Я,
И что сижу Я у окна
И жду детей своих... одна!

И я проснулась!.. - Что сказать?..
Как свои чувства передать?
И как вернуть себе самой
Души утерянный покой?..

Мне говорят: - Все мамы ждут,
Что дети их домой придут.
Мне говорят, что - Ты смиришь!
Мир так устроен - это жизнь!

Так было! Есть! Будет всегда!
Уходят дети из гнезда!
Но, как смириться? Как понять?
Зачем же мы должны страдать?

И вдруг... пришла Благая Весть!

- Покой найти мы можем здесь!
И захотелось закричать:
- Не нужно детям уезжать!

Чтобы вернуть детей своих —
Построить нужно ДОМ для них,
Где НЕТ печали и забот,
Где ВСЁ в гармонии живёт.

Для этого Вам нужно взять
ГЕКТАР ЗЕМЛИ - не ПОЛ, не ПЯТЬ.
ГЕКТАР - на родине своей,
Иль где приятней и родней.

С ЛЮБОВЬЮ к детям и к земле
Здесь прикоснитесь Вы к траве!
С осознанностью и с добром
Садите САД и стройте ДОМ!

Только НЕ прежний ДОМ - другой,
Взращенный собственной рукой!
Без плуга, химии, заводов,
В гармонии с родной природой.

Чтоб сотворить НЕ мёртвый ДОМ,
Который требует ремонт.
И НЕ обычный огород,
Где спину гнёт честной народ.

А Райский Сад, где всё само
Расту в гармонии должно.
И каждый день и каждый час
Всё в доме радовало глаз!

Живой забор и лес и пруд.
В котором лилии цветут,
Лягушки, белки, соловьи —
Пространство Вечное Любви!

А МЫ здесь будем просто жить.
И, ВСЁ должно нам здесь служить -
Кормить, поить и одевать,
Любить, лечить, оберегать!..

То НЕ утопия, НЕ бред!
Фантазии здесь тоже НЕТ!
Так изначально всё - давно!
Придумано и нам дано!

Так сотворил для нас Отец,
Всех любящий, наш БОГ-ТВОРЕЦ!
Хотел ОН, как и мы - поверь,
Лишь СЧАСТЬЯ для своих детей.

И сделать может так ... ЛЮБОЙ!
И одинокий, и больной.
Пусть даже беден Ты, иль стар,
Начни сажать ты СВОЙ гектар.

ЛЮБОВЬЮ землю обогрей!
МЕЧТОЙ своей её лелей!
Руками Землю обними!
Душой своей её прими!

Откликнется Она всегда!
Продлит тогда твои года!
И приведёт к тебе Любовь,
Чтобы твой Род продлился вновь!

Так будет! Знаю! И тогда —
Вернутся дети навсегда!
Вернутся дети в ДОМ живой,
И обретут в душе покой.

Найдут здесь счастье и уют.
И дружно вместе заживут.
Не будет брошенных детей,
И одиноких матерей!..

И Мы ведь - дети все Одной
Единой Матери Родной!
Мы - дети все Родной Земли!
И ждёт Она, чтоб Мы пришли!

Ждёт терпеливо и давно, Глядит в
небесное окно.
И Бог Наш - любящий Отец,
Он тоже ждёт — из века в век...

Ждёт, что познает Человек
Суть бытия и, наконец,
Цивилизованный свой АД
Он превратит в цветущий САД!

Отец Наш ведает, что ЭТО
Подвластно только Человеку!
Лишь Человек - никто другой —
Владеет собственной судьбой!

И БУДЕТ счастье здесь! ВЕЗДЕ!
Для ВСЕХ, живущих на Земле!
Я в Рай Земной Мечтой Лечу!
Я — ЧЕЛОВЕК! — Я!

ТАК!
ХОЧУ!

Евгения Бобченко, г. Запорожье.

теме письма «в газету»)

**Местонахождение представительства
редакции газеты** - офис ИЦ СРП (информа-
ционный центр создателей родовых поместий):
г. Киев, ул. Киквидзе, 26.

Как доехать: метро «Дружбы Народов», ул.
Киквидзе, 26 (вход в цокольный этаж <http://maps.yandex.ru/-/CRR.NsQ>).

Время работы офиса: Пн.-Сб.: 10.00-19.00
Телефоны: раб. (044)286-05-85,
моб. (095)488-77-85.
Из стран СНГ: 0-0-38(0...

**развитие деятельности. Перечисление на
корпоративную карточку 26057379801700
ФЛП Богданова Т.П. к/с 26252003920138.
Без НДС. (Без указания карточного счёта
деньги не дойдут за назначением.)**



**Подписной индекс газеты
«Быть добру»**

в «Каталоге изданий Украины» - **96421**; в
каталоге России «Газеты. Журналы» - **21523**;
в Белорусском каталоге «Издания стран СНГ»
- **96421**.

Фонд развития газеты

Уважаемые читатели, вы можете
поддерживать финансово развитие газеты.
Деньги можно перечислить через любой банк,
указав следующие реквизиты: получатель:

Физическое лицо - предприниматель
Богданова Татьяна Петровна, т/с
2924600000105 в АО «Укрсиббанк», г.
Харьков, МФО 351005, ОКПО 09807750, код
1974313749. Просьба в назначении платежа
указывать: **благотворительный взнос на**